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Amtliches Mitteilungsblatt

der Verwaltungsgemeinschaft Gessertshausen,
der Gemeinden Gessertshausen und Ustersbach und amtliches Mitteilungsblatt der Gemeinde Kutzenhausen

Jahrgang 47 Freitag, den 17. Februar 2023 Nummer 7

Gemeinde Ustersbach

Wir stellen ein

Bauhofmitarbeiter/in (m/w/d)

unbefristet in Vollzeit

Unter anderem fir: Das finden Sie bel uns:

« Pflege der offentlichen « Einen zukunftssichern
Griunflachen Arbeitsplatz

» |nstandhaltung und Pflege der « Ein unbefristetes
offentlichen Gebaude und Arbeitsverhaltnis
Einrichtungen « Eine Vergitung nach dem

« Instandsetzungsarbeiten der Tarifvertrag des offentlichen
gemeindlichen StraBen und Dienstes (TVGD)
Wege « Sonderzahlungen

e Streu- und Raumdienst im Winter » Eine verantwor}qngsynlle und

« Flexible Mitarbeit bei allen interessante Tatigkeit
ubrigen im Bauhof anfallenden
Arbeiten

Jetzt bewerben! E EiiE
Mekir Infonmationen: QR-Code scannen und uber ?ﬂﬂ

08238/3006-13 die vollstandigen ﬁ
www.ustersbach.de Ausschreibungen informieren E
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Bereitschaftsdienste

Apothekendienst
Samstag 18.02.2023 Sonntag 19.02.2023
Schmuttertal Apotheke Gessertshausen, Hauptstr. 21, Tel. 08238/2878  Apotheke Westliche Walder Diedorf, Gewerbestr. 4, Tel.: 08238 / 2072

VG Gessertshausen

Aktuelles

Schoffenwahl - Aufforderung zur Benennung von
Personen fiir die Schoffen-Vorschlagsliste

In diesem Jahr findet fiir die Geschéaftsjahre 2024 - 2028 wieder die Wahl der Schéffen statt.

Schoffen sind ehrenamtliche Richter am Amtsgericht und bei den Strafkammern des
Landgerichts und stehen grundsatzlich gleichberechtigt neben den Berufsrichtern.

Sie haben nun die Méglichkeit, sich selbst fiir das Amt des Schoffen zu bewerben

Interessenten, die die deutsche Staatsangehorigkeit besitzen, die am 01.01 2024 mindestens
25 Jahre und hochstens 69 Jahre alt sind, im Gemeindegebiet Gessertshausen und Ustersbach
wohnen, werden gebeten, sich als Schoffen zu melden.

Vorschlage konnen bis zum 21.04.2023 schriftlich oder personlich an die
Verwaltungsgemeinschaft Gessertshausen, Hauptstr. 31, 86459 Gessertshausen
info@vg-gessertshausen.de gerichtet, abgegeben werden.

Weitere Informationen sowie die nétigen Vorschlagsformulare und Unterlagen finden Sie auf
unserer Homepage www.gessertshausen.de oder www.ustersbach.de

wm o o
SCHOFFEN

DAS!

Bewirb dich jetzt

flir das Schoffenamt

Infos unter: schoeffenwahl2023.de
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Verwaltungugemeinachalt
iy T usesen

Information

Das Rathaus der
Verwaltungsgemeinschaft
Gessertshausen
und der Bauhof ist am

Faschingsdienstag, 21.02.2023
geschlossen

Wir danien Hid ke VerstBndnis

Information

Das Standesamt der
Verwaltungsgemeinschaft
Gesserishausen ist von

Mo. 27.02. bis Mi. 01.03.2023
geschlossen

Wir danken 1 (b YeratBndnis

Gemeinde Gessertshausen

Niederschrift Gemeinderat
Gessertshausen 12.12.2022

Datum: 12. Dezember 2022

Uhrzeit: 19:30 Uhr - 20:05 Uhr

ort: in der Mensa des Biirgerhauses
Gessertshausen,
Am Sportplatz 2 a

Schriftfiihrer/in: Andreas Sauer

Zahl der geladenen Mitglieder: 17

Zahl der Anwesenden: 15
Vorsitzender: Jirgen Mogele, 1. Biirgermeister

Teilnehmer:

1. Blirgermeister
2. Burgermeister
3. Blrgermeister
Gemeinderat
Gemeinderat
Gemeinderat

Magele Jirgen

Pux Werner
Oberlander Michael
Breunig Michael
Dr. Buhl Wolfgang
Fendt Christian

Gemeinderat Kugelbrey Engelbert
Gemeinderat Mayr Thomas
Gemeinderat R6Ble Wolfgang
Gemeinderat SaBen Theodor
Gemeinderat Schalk Herbert

Schaller Herbert
Seemdiller Brigitte
Steiner Florian
Winnerl Roman

Gemeinderat
Gemeinderatin
Gemeinderat
Gemeinderat

Entschuldigt:

Geis Nathalie
Pux Vincent

Gemeinderatin
Gemeinderat

Weiterhin anwesend:

Vor Eintritt in die Tagesordnung stellt 1. Blirgermeister Jiirgen Mdgele
die ordnungs- und fristgerechte Ladung sowie die Beschlussfahigkeit
fest.

1. BGM Mdgele eroffnet die Sitzung und bittet um eine Gedenkminute
an den verstorbenen ehemaligen 2. Biirgermeister und Gemeinderat
Otto Hochmuth.

OFFENTLICHER TEIL

1. Wiinsche und Anfragen von Biirgern

Von den anwesenden Birgerinnen und Biirger wurden keine Wiinsche
und Anfragen vorgetragen.

2. Genehmigung der Niederschrift iiber die Sitzung vom
14.11.2022 - 6ffentlicher Teil

Aus der Mitte des Gemeinderates wurde bemdngelt, dass die Nieder-
schrift zu kurzfristig zugestellt worden ist, so dass eine ordnungs-
gemaBe Prifung nicht mdglich war. Aus diesem Grund stellt 1. BM
Magele den Tagesordnungspunkt zurlick und verschiebt diesen auf die
nachstfolgende Gemeinderatssitzung. Ein Beschluss wird nicht gefasst.

3. 23. Teilanderung vom Flachennutzungsplan Gesserts-
hausen in der Entwurfsfassung vom 20.03.2017;
Billigung der eingegangenen Einwendungen, ggf.
Einzelbeschlussfassung und Auslegungsbeschluss

Beschluss:
Der Gemeinderat nimmt Kenntnis vom vorgenannten Sachvortrag.
14 fiir / 0 gegen

3.1  23. Teilanderung vom Flachennutzungsplan Gesserts-
hausen in der Entwurfsfassung vom 20.03.2017;
Billigung der Einwendungen der Polizeiinspektion
Zusmarshausen It. Schreiben vom 06.04.2017,ein-
gegangen per E-Mail am 06.04.2017,

Beschluss:

Der Gemeinderat nimmt die Hinweise und die Anregung sowie das
grundsatzliche Einvernehmen mit der Planung zur Kenntnis. Der Hin-
weis bzw. die Anregung wird aufgenommen.
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Der entsprechende Verweis auf die Abstimmung mit der Autobahn-
direktion unter Ziffer 4. der Begriindung wird durch den Verweis auf das
Landratsamt Augsburg bzw. das Staatliche Bauamt Augsburg ersetzt.
Die Planunterlagen werden diesbeziiglich geandert bzw. berichtigt

14 fir / 0 gegen

3.2 23. Teilanderung vom Flachennutzungsplan Gesserts-
hausen in der Entwurfsfassung vom 20.03.2017;
Billigung der Einwendungen der Regierung von
Schwaben, Hohere Landesplanungsstelle It. Schreiben
vom 28.04.2017, eingegangen per E-Mail am
28.04.2017

Beschluss:

Der Gemeinderat nimmt die Ausfiihrungen und Hinweise sowie die
Anregungen zur Kenntnis.Die Anregungen werden wie im Sachvortrag
aufgefiihrten Abwagungsvorschlag dargestellt, aufgegriffen.

14 fir / 0 gegen

3.3 23. Teildnderung vom Flachennutzungsplan Gesserts-
hausen in der Entwurfsfassung vom 20.03.2017;
Billigung der Einwendungen vom Regionalen
Planungsverband Augsburg It. Schreiben vom
02.05.2017, eingegangen per E-Mail am 02.05.2017

Beschluss:

Der Gemeinderat nimmt den Hinweis sowie die Anlage / den Anhang
zum Schreiben zur Kenntnis.Auf den entsprechenden, in dieser Sitzung
gefassten Abwégungsbeschluss bzw. -text zur Stellungnahme der
Regierung von Schwaben vom 28.04.2017 (TOP 3.2) wird ebenfalls
verwiesen.

14 fir / 0 gegen

3.4  23. Teilanderung vom Flachennutzungsplan Gesserts-
hausen in der Entwurfsfassung vom 20.03.2017;
Billigung der Einwendungen vom LRA Augsburg,
FB Bauleitplanung / Bauordnung It. Schreiben vom
04.05.2017, eingegangen per E-Mail am 04.05.2017

Beschluss:

Der Gemeinderat nimmt die Ausfiihrungen und Hinweise sowie die
Anregungen vom Landratsamt Augsburg, FB Bauleitplanung / Bau-
ordnung; Schreiben vom 04.05.2017, eingegangen per E-Mail
am 04.05.2017, zur Kenntnis. Die Anregungen werden wie im
Abwagungsvorschlag dargestellt aufgegriffen.

15 fiir / 0 gegen

3.5  23. Teildnderung vom Flachennutzungsplan Gesserts-
hausen in der Entwurfsfassung vom 20.03.2017;
Billigung der Einwendungen vom LRA Augsburg,
FB Staatliches Abfallrecht, Bodenschutzrecht It.
Schreiben vom 11.04.2017, eingegangen per E-Mail
am 04.05.2017

Beschluss:

Die Ausfiihrungen und Hinweise sowie die Anregungen des LRA Augs-
burg, FB Staatliches Abfallrecht, Bodenschutzrecht, vom 11.04.2017,
werden zur Kenntnis genommen.Die Anregungen werden wie im
Sachvortrag unter Abwagungsvorschlag dargestellt, aufgenommen.

15 fiir / 0 gegen

3.6 23. Teildnderung vom Flachennutzungsplan Gesserts-
hausen in der Entwurfsfassung vom 20.03.2017;
Billigung der Einwendungen vom LRA Augsburg, FB
Immissionsschutz It. Schreiben vom 27.04.2017, ein-
gegangen per E-Mail am 04.05.2017

Beschluss:

Der Gemeinderat nimmt die Hinweise und Anregungen vom LRA Augsburg,
FB Immissionsschutz, It. Schreiben vom 27.04.2017 sowie das grundsatz-
liche Einvernehmen mit dem Planvorhaben zur Kenntnis. Die Anregungen
werden wie im Abwagungsvorschlag dargestellt, aufgenommen. Die Plan-
unterlagen werden entsprechend geandert bzw. fortgeschrieben.

15 fiir / 0 gegen

3.7  23. Teilanderung vom Flachennutzungsplan Gesserts-
hausen in der Entwurfsfassung vom 20.03.2017;
Billigung der Einwendungen vom Staatlichen Bauamt
Augsburg It. Schreiben vom 02.05.2017, eingegangen
am 05.05.2017

Beschluss:

Der Gemeinderat nimmt die Hinweise und Ausfihrungen des Staat-
lichen Bauamtes vom 02.05.2017 zur Kenntnis. Die Planunterlagen
werden entsprechend dem im Sachvortrag aufgefiihrten Abwégungs-
vorschlag geandert bzw. inhaltlich ergénzt und fortgeschrieben.

15 fiir / 0 gegen

3.8  23. Teildnderung vom Flachennutzungsplan Gesserts-
hausen in der Entwurfsfassung vom 20.03.2017;
Billigung der Einwendungen vom Wasserwirtschafts-
amt Donauwdrth It. Schreiben vom 16.05.2017, ein-
gegangen per E-Mail am 16.05.2017

Beschluss:

Der Gemeinderat nimmt die fachlichen Ausfiihrungen, Informationen
und Hinweise It. Schreiben des WWA Donauworth, vom 16.05.2017
zur Kenntnis und beschlieBt diese wie im Abwagungsvorschlag dar-
gestellt fiir die nachfolgenden, weiterfiihrenden Planungen. Zur Fort-
schreibung der Planunterlagen der Flachennutzungsplan-Anderung
selbst ist nichts veranlasst.

15 fiir / 0 gegen

3.9  23. Teilanderung vom Flachennutzungsplan Gesserts-
hausen in der Entwurfsfassung vom 20.03.2017; Weitere
Einzelbeschlussfassungen und Auslegungsbeschluss

Beschluss:

Die Grundstiicke mit den Flurnummern 333 (Teilflache), 335 (Teilflache),
335/1, 337, 338/1,340/1, 340/2 und 341/1, jeweils der Gemarkung
Wollishausen, sind nicht mehr im rdumlichen Geltungsbereich der 23.
Teilanderung vom Flachennutzungsplan Gessertshausen enthalten bzw.
werden deshalb entfernt. Die Plandarstellung sowie die entsprechenden
Textstellen der Begrliindung und des Umweltberichtes werden gedndert
bzw. angepasst und fortgeschrieben.

15 fiir / 0 gegen

Beschluss:

Die Planungsinhalte der Textteile werden insbesondere bzgl. folgender
Punkte allgemein aktualisiert bzw. angepasst:

a) Veranderung wesentlicher Eckpunkte der Bestands- / Real-
nutzungssituation im Zeitraum zwischen 2017 (Zeitpunkt Durch-
fuhrung friihzeitige Beteiligung gem. §§ 3 Abs. 1 und 4 Abs. 1
BauGB) und 2022;

b) Inhalte der Anlage 1 zur Begriindung (,Liste der am Verfahren
beteiligten Behdrden und sonstigen Trager offentlicher Belange™)
—insh. Aktualisierung Adressdaten;

¢) Quellenverzeichnis mit Angabe der wesentlichen fachlichen
Grundlagen / Daten, Unterlagen etc., welche dem Planvorhaben
bzw. Umweltbericht zu Grunde liegen.Die betreffenden Text-
stellen der Begriindung sowie des Umweltberichtes werden ent-
sprechend aktualisiert bzw. fortgeschrieben.

15 fiir / 0 gegen Fortsetzung Seite 17
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Beschluss:

Billigungs- und Auslegungsbeschluss:Der Gemeinderat beschlieBt fiir
die 23. Teildnderung vom Flachennutzungsplan Gessertshausen nach
Einarbeitung der vorgenannten Einzelbeschliisse, TOP 3.1-3.9 in den
aktuellen Planentwurf vom 12.12.2022, die Beteiligung der Offentlich-
keit gem. § 3 Abs. 2 BauGB und der Behdrden sowie sonstiger Trager
offentlicher Belange gem. § 4 Abs. 2 BauGB. Die Verwaltung wird
beauftragt, das Verfahren zeitnah durchzufiihren.

15 fiir / 0 gegen

4, 7. Anderung der Gebiihrensatzung fiir die Benutzung
der Kindertageseinrichtungen

Beschluss:

Der Gemeinderat beschlieBt den vorliegenden Entwurf der 7.
Anderungssatzung zur Satzung Uber die Erhebung von Gebiihren fiir
die Benutzung der Kindertageseinrichtungen (Kindertageseinrichtunge
ngebUhrensatzung) vom 25.04.2017 als Satzung. Dieser Satzungsent-
wurf ist Bestandteil dieses Beschlusses.

15 fiir / 0 gegen

5. 3. Anderung der Gebiihrensatzung fiir den Besuch der
Mittagsbetreuung an der Grundschule Gessertshausen

Beschluss:

Der Gemeinderat beschlieBt den vorliegenden Entwurf  der
3. Anderungssatzungzur Gebiihrensatzung fiir den Besuch der Mit-
tagshetreuung an der Grundschule Gessertshausen (GebUhrensatzung
Mittagsbetreuung) vom 01.08.2017 als Satzung. Dieser Satzungsent-
wurf ist Bestandteil dieses Beschlusses.

15 fiir / 0 gegen
6. Bekanntgaben

Ein Gemeinderat teilt mit, dass die FFW Wollishausen ab 01.01.2023
eine Kinderfeuerwehr ab 6 - 13 Jahren anbietet und einrichten mochte

7. Anfragen des Gemeinderats

Volisperrung des Oberer Kirchenwegs
ab 22.02.2023

Gessertshausen — Oberer Kirchenweg -

Information iiber StraBenbauarbeiten

Wegen Anschlussarbeiten am Kanalnetz finden in der Strafe
.Oberer Kirchenweg” Hoéhe der Hausnummern 5a bis 5d in
Gessertshausen StraBenbauarbeiten statt. Aufgrund der im nérd-
lichen StraBenabschnitt gelegenen Kanalleitung konnen die
Arbeiten nur unter Vollsperrung des Gesamtverkehrs durchgefihrt
werden. Die Arbeiten unter Vollsperrung sind vom 22.02.2023
bis voraussichtlich 19.03.2023 geplant. Witterungsbedingte Ver-
zogerungen sind jedoch mdglich. Der FuBgangerverkehr ist von der
Sperrung nicht betroffen. Die FuBganger werden Gber den ndrdlich
gelegenen Gehsteig an der Baustelle vorbeigeleitet.

Wir bitten um Ihr Verstandnis.

Abwasserzweckverband Schmuttertal
Neue Verbandssatzung vom 21.07.2022

Die Verbandssatzung des Abwasserzweckverband Schmuttertal wurde
im Amtsblatt des Landkreise Augsburg Nr. 29 vom 20.07.2022 ver-
offentlicht.

Die Satzung kann in der Geschéftsstelle des Zweckverbandes in 86368

Gersthofen, Gablinger StraBe 19, wahrend der (blichen Geschafts-
zeiten eingesehen werden.

Einladung zur Dienstversammliung
der Freiwilligen Feuerwehr Dépshofen

Wahl des Kommandanten und des
stellvertretenden Kommandanten

Am Samstag, den 11.03.2023, Beginn: 19.30 Uhr, findet im
Biirgerhaus Dépshofen, ForststraBe 1, 86459 Dépshofen, eine Dienst-
versammlung mit Wahl des Kommandanten und des stellvertretenden
Kommandanten der Freiwilligen Feuerwehr Dopshofen statt.

Nach Art. 8 Abs. 2 des Bayerischen Feuerwehrgesetzes wird der Feuer-
wehrkommandant von den Feuerwehrdienst leistenden Mitgliedern
einschlieBlich der hauptberuflichen Krafte und der Feuerwehranwarter,
die das 16. Lebensjahr vollendet haben, auf sechs Jahre gewahlt.
Feuerwehrkommandant kann werden, wer nach Vollendung des 18.
Lebensjahres mindestens vier Jahre Dienst in einer Feuerwehr geleistet
und die vorgeschriebenen Lehrgéange mit Erfolg besucht hat. Die
Voraussetzungen gelten nach Art. 8 Abs. 5 Bayerisches Feuerwehr-
gesetz ebenso fiir die Wahl des stellvertretenden Kommandanten.
Wahlvorschldge sind in der Versammlung zu machen. Gewahlt wird
mittels Stimmzettel in geheimer Wahl. Gewahlt ist, wer mehr als die
Halfte der abgegebenen giltigen Stimmen erhalt.

Gessertshausen, 17.02.2023

/ '
I - i »
flrrssa, Td t.té
f o/

Jiirgen Mogele
Erster Biirgermeister

Fahrplan-Anderung am
Faschingsdienstag, 21.02.2023

Am Faschingsdienstag, 21.02.2023 entfallen an Nachmittag die Blrgerbus-Fahrten.
Stattdessen erfolgt mit dem Biirgerbus ein Shuttle-Verkehr zum Faschingsumzug
nach Deubach. Naheres hierzu bitte den Verdéffentlichungen des CCD entnehmen.

Ab Donnerstag, 23.02.2023 fahrt der Biirgerbus wieder fahrplanmaBig.

Aktuelles

Gemeinde Ustersbach

Abfallkalender Ustersbach
Siehe Seiten 15 und 16
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Schulnachrichten

Informationsabend Ganztagsklassen

Sehr geehrte Eltern,

seit 14 Jahren gibt es an der Mittelschule Fischach-Langenneuf-
nach Ganztagsklassen mit einem umfangreichen Forder-, Stiitz- und
Betreuungsangebot.

Wir méchten Ihnen unser Konzept der Ganztagsklassen in einem

Informationsabend
am Dienstag, 07.03.2023,
um 19:00 Uhr
in der Aula der Schule Fischach
vorstellen.
Themen:

Besonderheiten einer Ganztagsklasse
Unterricht in einer Ganztagsklasse
Stundenplan

Betreuungsangebote

Ziele

Aufnahmekriterien

Angesprochen sind insbesondere Eltern von Kindern der 4. Jahrgangs-
stufe, aber auch Eltern der 5., 6., 7. und 8. Klassen konnen sich tber
Ganztagsklassen und einem Einstieg informieren.

Wir wiirden uns freuen, wenn Sie sich an diesem Abend Zeit nehmen
konnten.
Elisabeth Kick, Rektorin

Informationsabend zum Ubertritt
in eine M-Klasse

Sehr geehrte Eltern,

um lhnen bei der Entscheidung Uber die weitere Schullaufbahn lhres
Kindes noch detaillierte Hilfestellungen zu geben, laden wir Sie am

Mittwoch, 15. Marz 2023

um 19:00 Uhr
in der Schule Fischach (Aula)

zu einem Informationsabend ein.

Themen:

e M-Klassen an Mittelschulen

e Aufnahmebedingungen (auch fir M8 / M9/ M10)

e Aufnahmepriifung

e Facher, Stundenplan

e Anforderungen

e Anmeldung und Ubertritt (auch von anderen Schulen)
e bisherige Erfahrungen mit M-Klassen

e Einzugsbereich, Schiilertransport

Wir wiirden uns freuen, wenn Sie sich an diesem Abend fiir die
Informationsveranstaltung Zeit nehmen kénnten.
Elisabeth Kick, Rektorin

Volkshochschule

Die Veranstaltungen der Volkshochschule Gessertshausen
finden Sie unter Volkshochschulen nach den kirchlichen
Nachrichten.

Vereine und Verbénde

Freiwillige Feuerwehr Gessertshausen

Néchste Ubung am Freitag, 17. Februar 2023
um 19:00 Uhr

Fur Eure Unterstltzung bedankt sich bereits heute David Albrecht

Terminplanung fiir den Fasching

Unser Wagen fiir den Deubacher Faschingsumzug wird am Rosen-
montag, 20.02.23 um 18.00 Uhr am Geradtehaus vorgestellt,
anschlieBend besuchen wir ab 19.00 Uhr den Rosenmontagsball im
Schiitzenheim.

Am Faschingsdienstag, 21.02.23 treffen wir uns um 10.00 Uhr zum
WeiBwurstfriihstiick im Geratehaus (betrifft unsere Umzugsgruppe
und unsere Helfer beim Absichern des Umzugs). Nachrlicker kommen
bitte bis 13.00 Uhr zum Feuerwehrhaus.

Im Anschluss an den Umzug sind wir noch bei der FF Deubach ein-
geladen.

Fur Eure Unterstlitzung bedankt sich bereits heute

David Albrecht

Schutzengeselischaft 1880
Gessertshausen e.V.

Termine

Freitag, 17.02.2023,

Faschingsball in Wollishausen

Kein Schief3betrieb.

Treffpunkte fir den Ball:

19:30: Schiitzenheim Gessertshausen (Zu FuB)
20:00: Berghof in Wollishausen

Vorankiindigungen

03.03.2023  Jahreshauptversammlung mit anschlieBender Brotzeit
und dem Staudenpokalfass
12.03.2023  ZimmerstutzenschieBen mit Frihschoppen
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Rosenmontagsball MITHU-Kenia-Kids
Wir freuen uns sehr, dass wir euch am 20.02.2023 wieder zu Vorankiindigung

einem Rosenmontagsball ins Schiitzenheim gemeinsam mit der
Pfarrei Dietkrich einladen kénnen.

L ]
@
Rosenmontagsball *
Liebe Freunde unserer Pfarrei und wlﬂ: *
Schiltzenvereins Gessertshausen! -
.i./ Am Rosenmontag gehen die
Digtkircher Jecken gemeinsam
et MEN  mit den Schiltzen in die Bt

Ort: Schitzenheim Gessertshausen, HouptstroBe 65
Beginn: 19 Uhe

Fir Ever leibliches Wohl ist bestens gesorgt.

Wir freuen uns auf einen ndrrischen Rosenmontag

mit Euch!
[ ]
L Schiftzenverein Gessertshausen
und Pfarrei Dietkirch
* g
. L ]
. T:-:.T -u-flp:'l».--wm Sty S g i 1 et o Beahe

Bund Naturschutz - Ortsgruppe
VG Gessertshausen-Kutzenhausen

Termine:

Donnerstag, 23. Februar, 19.30 Uhr, Biirgerhaus Margertshausen:
Filmvorfithrung: Der Bach - Lebensraum fiir viele bedrohte
Tierarten

Eintritt frei!

Museum Oberschonenfeld

Familienfiihrung zu ,,Kinderalltag friiher und
heute” in Oberschonenfeld

Am 19. Februar um 15 Uhr begleitet Roswitha Stocker bei einer
spielerischen Familienfihrung kleine und groBe Gaste durch die Dauer-
ausstellung des Museums Oberschonenfeld. Bei dem kurzweiligen
Rundgang wird besonders auf die Veranderungen im kindlichen All-
tag eingegangen: Wie spielten, lebten und lernten die eigenen GroB-
eltern und UrgroBeltern? Mit interaktiven Spielen und anschaulichen
Objekten konnen die teilnehmenden Familien ihren aktuellen Alltag
und frilhere Lebenswelten unterhaltsam vergleichen.

In der anschlieBenden Kreativwerkstatt konnen alle ein eigenes
Mihle-Brettspiel aus vielen bunten Materialien gestalten.

Kosten: Museumseintritt. Nahere Informationen unter
www.mos.bezirk-schwaben.de

Benefizkonzert 15.04.2023

WY &

MITHOU-Kenia-Kids e.V.

Benefizkonzert
Am 15. April 2023

Eintritt frei -
Spenden erwunscht

Petcat ist Gitarrenpop unplugged. Es werden sowohl be-
kannte als auch ausgefallene Stulcke, rockig wie jazzig,
akustisch, aber vor allem sympathisch und mit viel guter

a

Laune prasentiert.

Die studierten Musiker Tabea und Michael Briichert werden
(% | Stucke und Improvisationen an Klavier und Saxophon dar-
bieten.

Die Bauchtanzgruppen ,Malaika” und r
,Shakira" werden Choreografien von Sa-
buha Shahnaz und Rita Hof auffiihren. Ori- |
entalischer Tanz ist kraftvoll getanzte Le-
bensfreude fur GrofB3 und Klein.

"=~ . 2 . Der Philippuschor aus Westheim freut sich einige
afrikanische Lieder zu prasentieren, bei denen Lea
Neu uns wieder mit Trommel und Gesang begleiten
wird. Viel Spaf!

Musikalische Kéatzchen, ein verlassener Renaissance-Jung-
ling und ein Flehen um zartes Griin und bunte Blumen. Das
sind die Themen der Lieder aus drei Jahrhunderten, die E
Nieberle an diesem Abend singel

verstehen - i
freunde Rommelsried auf

Die Jugendband Tg
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White Wolf Guild
Ty WHTE Wowe Natur- und Wildnisschule
Augsburg-Land e.V.

Ferienprogramm

Natur pur - Alex & Akito freuen sich auf euch!

In unseren Frlihjahrsferien Programm geht es um Handwerk,
Gestalten, Kunst und Natur.

Es gilt die Umwelt zu erkunden, aus natiirlichem etwas Erschaffen
und seinem Geist und der Freude freien Lauf zu lassen. Wir bauen
einen Waldsofa, gestalten die Welt wie sie uns gefallt und lernen so
einige Uber den Wald, die Natur und die Umgebung. Freue dich auf
Abenteuer gemeinsam mit der White Wolf Guild.

Termine:

Mo. 20.2. - 9-13 Uhr

Di. 21.2 - 14-18 Uhr

Ubernachtung im Tipi: 21.-22.2. 19:00 Uhr bis 9 Uhr friih
inkl. Frihstiick. (ab 8 Jahren)

Mit. 22.2. - 14-18 Uhr

Fr.24.2.14-18 Uhr

Einzeln buchbar oder am Stiick.

Ort: Margertshausen

Verpflegung: Selbst mitgebrachtes Essen;

Von uns: kleine gesunde Snacks, Wasser & Tee
Maximale Teilnehmerzahl: 15 Kinder.

Mehr Infos wie immer auf: www.WhiteWolfGuild.com

Freiwillige Feuerwehr Deubach
Es ist wieder soweit,

Il Faschingsumzug 2023 in Deubach !!!
Fir den reibungslosen Ablauf des diesjahrigen Faschingsumzugs am
Dienstag, den 21.2.23 brauchen wir wieder eine starke Mannschaft!!!
Treffpunkt fiir Verkehrsabsicherung ist ab 11.30 Uhr am
Feuerwehrhaus (kommt bitte ans Feuerwehrhaus, wenn ihr Zeit
habt. Wir werden ab 11.30Uhr die Verkehrsabsicherung nach und
nach aufstocken.)

@ &R
Birgerbus fahrt von der

Schwarzachhalle bis

Gessertzshausen Bahnhaf

¥4 Zufahrt gesperrt
EX Rotes Kreuz

Verpflegungshiitten

W Alte Schule
Ansagewagen

[3] Parkmogtichkeit

Treffpunkt fiir Sicherheitsdienst des Umzugs ist

um 13.30 Uhr am Feuerwehrhaus

Uberjacken fiir Kurzentschlossene sind im LF8/6 der FF
Deubach ab Umzugsbeginn hinterlegt.

(Standort Kutzenhausener Str.)

Nach dem Umzug ist eine kleine Brotzeit fiir alle Feuerwehrler im
Feuerwehrhaus organisiert. Uber eine zahlreiche Teilnahme wiirden
wir uns sehr freuen.

Eure Kommandanten Manfred und Christina
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Tim Margertshausen

SSV Margertshausen 1924 e.V.

Abt. FuBball:

Vorbereitung zur Riickrunde 2022/23

Der SSV will an die erfolgreiche Schlussphase der Vorrunde im Jahr
2022 ankniipfen und hat deshalb ein anspruchvolles Vorbereitungs-
programm flr die Riickrunde ausgearbeitet.

Trainer Vincent Aumiller hat insgesamt 15 Trainingseinheiten und

4 Vorbereitungsspiele eingeplant.

Die Vorbereitungsspiele im Einzelnen:

26.2.: SSV :Barenkeller
5.3.:  CSC Batzenhofen : SSV
12.3.: TSV Diedorf : SSV
19.3.:  FSV GroBaitingen : SSV

Die Riickrunde beginnt am Sonntag, 26.3. gegen Haunstetten |l

Bergschiitzen Wollishausen e.\V.

VergleichsschieBen der Ortsvereine

Die Bergschiitzen Wollishausen laden zum VergleichsschieBen der
Ortsvereine Wollishausen mit KonigsschieBen am Freitag, den 03.
Februar und Freitag, den 24. Februar 2023 ins Vereinsheim
Berghof ein.

Beginn 19.30 Uhr

Die Ubergabe des Wanderpokals und die Kénigsproklamation findet am
Samstag, den 18. Marz 2023 im Rahmen des Starkbierfestes statt.
Die Vorstandschaft

Sonstige Mitteilungen

Tag der offenen Tiir

Am 25.03.23 findet im Bﬂrgersaal Diedorf, Europaplatz,

ein TAG DER OFFENEN TUR der Bereitschaftsjugend Diedorf statt.
Eingeladen sind alle Kinder und Jugendlichen von 6-18 Jahre.

Es gibt kleine Spiele, Basteln und Kinderschminken von 14 - 16 Uhr.

Martina Schaller
Jugendwart BRK Bereitschaft Diedorf

Vereine und Verbdnde

Schiitzenverein 1875
Ustersbach-Modishofen e.V.

Neue Schiitzenkonige in Ustersbach-Médishofen

Beim Schiitzenverein Ustersbach-Médishofen wurden erstmals seit
der Corona Pandemie bei einer Feierstunde wieder Schiitzenkonige
proklamiert. Wie zuletzt konnte auf die Kénigsscheibe nur ein Schuss
abgegeben werden.

Der Titel in der Schitzenklasse war heis umkampft und wurde sehr
knapp entschieden. Schiitzenkénig wurde hier mit der Luftpistole und
einem 159,7 Teiler Dominik Wiedemann.

Die Platze zwei und drei gingen an Glinter Komplojer ( 187,5Teiler)
gefolgt von Stefan Kast (196,8 Teiler) welche ebenfalls mit der Luft-
pistole antraten.

Jugendschtitzenkénigin wurde mit dem Luftgewehr Nachwuchstalent
Miriam Kdgel mit einem 155,5 Teiler. lhr folgten Karin Hogg ebenfalls
mit dem Luftgewehr ( 327,9 Teiler) und Katharina Ortner mit der Luft-
pistole ( 395, 1 Teiler).

Die Kénigswiirde bei den Minis ging an Emilia Schweinberger mit dem
Lichtgewehr. Vizekénigin wurde Tamara Wanner.

Als Erinnerungsgeschenk erhielten die Majestdten auBerdem die
von den Olympiateilnehmerinnen Anna Korakaki und Monika Karsch
signierten Vereinsbecher.

Die neuen Konige (von links) Miriam Kégel, Dominik Wiedemann
und Emilia
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Jagdgenossenschaft Aretsried

Jahreshauptversammiung

Die Jahreshauptversammlung der Jagdgenossenschaft Aretsried —
Reitenbuch findet am Samstag, 04. Mérz 2023 um 20.00 Uhr im Ver-
einsheim in Aretsried statt.

Tagesordnung:

BegriiBung

Bericht des Jagdvorstehers

Bericht des Jagdpéchters

Verlesen der Niederschrift
Kassenbericht

Prifungsbericht und Entlastung
Verwendung des Jagdpachterldses
Wahl der gesamten Vorstandschaft
Wiinsche und Antrage

LN wN =

Alle Jagdgenossen mit Ehefrauen sind herzlich eingeladen.
Die Vorstandschaft

Verein fiir Gartenbau und Landespflege
Ustersbach/Madishofen e.V.

Jahreshauptversammiung
Liebe Gartenfreunde,

der Verein fiir Gartenbau und Landespflege ladt alle Mitglieder und
Gartenfreunde zur Jahreshauptversammlung am 23.02.2023 um
19.00 Uhr im Pfarrsaal Ustersbach ein.

Tagesordnung:

1. BegrliBung durch die 1. Vorsitzende

2. Jahresbericht 2022

3. Kassenbericht

4. Entlastung der Vorstandschaft und des Kassierers

5. Ehrung Jubilare

6. Verschiedenes, Wiinsche und Antrage

7. Vortrag Tomaten: Anbau, Sortenvielfalt, Krankheiten, Tipps und

Tricks von Christian Mller ab ca. 19.30 Uhr

Auf zahlreichen Besuch freut sich

Sabine Spennesberger
1. Vorsitzende

Baumschneidekurs 2023

Der Gartenbauverein Ustersbach/Modishofen bietet in diesem Jahr
wieder einen Baumschneidekurs an. Dieser findet am 03.03.2023
und 04.03.2023 in der Laube der Alten Schule Ustersbach statt.
Teilnehmen kann jeder, der Interesse hat.

Fiir Mitglieder ist der Kurs kostenlos, fir Nichtmitglieder féllt ein
kleiner Unkostenbeitrag (5 €) an.

Kurszeiten:
Freitag, der 03.03.2023:  Theorie

von 19.00 Uhr bis ca. 20.30 Uhr
Samstag, der 04.03.2023:  Praktischer Teil

von 09.00 Uhr bis ca. 11.30 Uhr

Telefonische Anmeldungen bitte unter
08236/958514 (Spennesberger).

Wir freuen uns auf viele Teilnehmer
Die Vorstandschaft

Verein Jugendforderung Ustersbach

ﬁ % Ustersbacher

Fron s Kinotag

gm% g
25.02.2023

im Pfarrheim Ustersbach

Film 1:

Erzhit wird die Geschichte siner aubergewihnlichen Farmilie, den
Madngals; die versteckt in den Bergen Kolumbiens in einem magischen
Haus leben, an sinem wundersamen, verzauberten Ort. [e Magie
dieses Ories hat jedes Kind der Famndie mit einer einzigartigen Gabe
gesagnet - jedes Kind auler Mirmbel. Doch ak se entdeckt, dass die
Magee in Gefahr st, beschhelt sie, dass s die letite Hoffnung hrer
auengewdhnlichen Famidie sein kénnte,
Beginn: 15 Uhr (ca. 98 Min.) ab 0 Jahren

Film 2:

Der junge Space Ranger Buzz startet mit seinem Space Shuttle in die
Wisiten des Weltraums. Doch st der Nachwuchs -#stronaut den
Gefahren und Aufgaben im All schon gewachsen? Mutig und beherzt
beginnt er seinen Aufirag, der ihn bis an den Rand des Universums
fiihren soll - bis zur Unendiichksit und noch viel weiter ..

Baginn: 17 Uk (ca. 101 Min.) #b & Jahren

Eintritt frei
Papearn, Snack- und Getrdnkeverkavt

Weltere Inlas unier: vwww. verein jugendlon: deran g de

Kinder unter & Jahren nur in Begleitung eines
Erzishungsberachtigten

Erwachsenenkino am 25.02.2023
im Pfarrheim Ustersbach

% Ustersbacher
v Kinoteg
m% 25.02.2023
CRIERARACH i P Ceaadbach
Erwachsenenkino

Es ist Sommer und sehr heill im einogen Fravenfreibad Deutschiands.
Dart badet Frau aben ohne, im Bikinl, Badeanzug oder Burkini. Jeds
folgt dabel anderen Regeln, Cas fihrt immer wieder 2u Reibereien,
die die Gbarforderts Bademaisterin nicht o ganz im Griff hat. Ak
dann auch noch eine Grupps komplett verbiliter Frauen das
Fravenbad begestert fir sich entdeckt, fliegen buchstiblich die
Fetzen: Wem gehdrt das Bad und wer bestimmt die Regeln? Wem
gehb;'de;vniﬁd!e ¥orper? Und wann ist denn dberhaupt eine Frau
[_11- ] L¥]

[%e Bademeisterin kindigt eninervt Ak dann aber als Nachfolge
ausperechnat sin Mann als Badermester angestellt wird, eskaliart die
Situation in unvorhersehbare Richtungen,

Beginn: 19.30 Ubr (ca. 102 Min.) ab 12 Jahren

Eintritt frei
Popeorn, Snack- und Getrinkeverkauf

Weltere Infos unter: www. verein- jugendlosrderung. de
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Gemeinde Kutzenhausen

Gemeinde Parteiverkehr/ Offnungszeiten_

Verwaltung: Schulstralle 10

Tel. Zentrale/ Fax: 08238/ 9601-0, 08238/ 9601-99
Mail: poststelle@kutzenhausen.de
Homepage: www.kutzenhausen.de

Mo., Mi., Do. und Fr. 08:00 Uhr bis 12:00 Uhr

Di. 14:00 Uhr bis 18:00 Uhr

1. Bgm. Andreas Weillenbrunner 08238/ 9601-0

Kémmerei 08238/ 9601-26
Geschaftsleitung,

Friedhof- und Bestattungswesen

Bauamt

Einwohnermeldeamt, Passwesen, Gewerbe
Kasse, Steuern, Gebiihren

Liegenschaften, Veranstaltungen
Sekretariat

Versorgung/ Entsorgung

08238/ 9601-11
08238/ 9601-22
08238/ 9601-12
08238/ 9601-10
08238/ 9601-23
08238/ 9601-21 und -24

Storungsdienst der Wasserversorgung
Zweckverband Staudenwasser (24 h)
Storungsdienst Erdgas Schwaben (24 h)
Lech-Elektrizititswerke AG: Tel./Fax:
Wertstoffsammelstelle Agawang: Samstag, 09:00 Uhr bis 12:00 Uhr
Abfallberater Herr Geh Tel.: 08294/ 21 87

Griingut- und Bauschuttannahmestelle Agawang:

Samstag, 09:00 Uhr bis 12:00 Uhr

08262/ 9692-0
0800/ 182 83 84

0800/ 53 96 380

Marz bis November

Offentliche Einrichtungen
Kindergarten Kutzenhausen:

St.-Nikolaus-StraRRe 21

Tel./ Fax: 082 38/ 7291, 08238/ 96 59 48
Mail: kindergarten@pfarrei-kutzenhausen.de
Grundschule Kutzenhausen: Schulstrale 11

Tel./ Fax: 082 38/ 24 44, 082 38/90 28 29
Mail: schulleitung@schule-kutzenhausen.de
Biicherei Kutzenhausen: Herr Pelzeter Tel.: 082 38/96 48 17

Offnungszeiten: Dienstag und Freitag 15.30 Uhr - 17.00 Uhr

Samstag 18.00 Uhr - 19.00 Uhr

Notruf
Polizeiinspektion Zusmarshausen: 08291/ 18 900
Rettung/ Feuerwehr: 112
Bestattungsdienst Friede: 0821/ 44 00 70

Amt[ic he BekanntmaCh ““%eﬁ

Erlass einer Satzung zur Geltendmachung
eines besonderen Vorkaufsrechtes

Der Gemeinderat hat in seiner Sitzung vom 08.02.2023 die nach-
stehende Satzung uber die Geltendmachung eines besonderen Vor-
kaufsrechtes beschlossen.

Neben dem allgemeinen Vorkaufsrecht gem. § 24 Baugesetzbuch
(BauGB) besitzt die Gemeinde damit nun auch die rechtliche Grund-
lage flir ein Vorkaufsrecht an unbebauten Grundstiicken im Geltungs-
bereich eines Bebauungsplanes (§ 25 BauGB).

Die Satzung tritt mit ihrer Bekanntmachung in Kraft.

Kutzenhausen, den 17.02.2023
WeiBenbrunner, 1. Biirgermeister

GEMEINDEKUTZENHAUSEN

Satzung liber ein besonderes
Vorkaufsrecht nach § 25 Abs. 1
Saiz 1 Nr. 1 BauGB

an unbebauten Grundstiicken
im Gemeindegebiet

Auf Grund des § 25 Abs. 1 Satz 1 Nr. 1 des Baugesetzbuches (BauGB)
i. d. F. der Bekanntmachung vom 03. November 2017 (BGBI. I S. 3634),
zuletzt gedndert durch Art. 1 und 2 des Gesetzes vom 04. Januar 2023
(BGBI'I Nr. 6) i. V. m. Art. 23 der Gemeindeordnung fir den Freistaat
Bayern (GO) i. d. F. der Bekanntmachung vom 22. August 1998 (GVBI.
S. 796, BayRS 2020-1-1-1), zuletzt geéndert durch § 2 des Gesetzes
vom 09. Dezember 2022 (GVBI. S. 674), erldsst die Gemeinde Kutzen-
hausen die nachstehende Satzung iber ein besonderes Vorkaufsrecht
an unbebauten Grundstiicken im Geltungsbereich von Bebauungs-
planen.

§ 1 Anordnung des Vorkaufsrechts

Der Gemeinde Kutzenhausen steht zur Sicherung einer geordneten
stadtebaulichen Entwicklung im Sinne des § 25 Abs. 1 Satz 1 Nr. 1
BauGB fir die in § 2 bezeichneten unbebauten Grundstiicke ein
besonderes Vorkaufsrecht zu. Ein Grundstlick gilt auch dann als
unbebaut, wenn es lediglich mit einer Einfriedung oder zu erkennbar
vorldufigen Zwecken bebaut ist (§ 25 Abs. 1 Satz 2 BauGB).

§ 2 Geltungsbereich der Satzung

Der rdumliche Geltungsbereich dieser Satzung erstreckt sich auf
folgende Grundstticke:

In der Gemarkung Kutzenhausen:

Die Flur-Nrn. 713/14, 654/5, 654/20, 654/2, 654/24, 658/12, 658/13,
658/15, 658/16, 651/22, 651/23, 651/28, 635/2, 635/5, 635/6,
522/16, 522/17, 522/14, 522/25, 522/26, 522/27, 522/22, 522/23,
518,518/7,518/8.

In der Gemarkung Maingriindel:

Die Flur-Nm. 461/1, 461/2, 461/5, 461/6, 465/28, 465/29, 465/27,
465/7, 465/11, 465/12, 465/22, 465/38.

In der Gemarkung Agawang:

Die Flur-Nrn. 95/7, 95/8, 95/16, 95/18, 95/19, 95/20, 95/29, 95/31,
95/34, 95/35, 95/36, 95/39, 95/40, 95/41, 95/43, 95/44, 1030/9,
1030/13, 1030/18, 1030/19, 941/1, 1012, 1013 Tfl. (soweit im
Geltungsbereich des Bebauungsplanes Nr. 32 ,Agawang Ost”
gelegen), 1013/1 Tfl. (soweit im Geltungsbereich des Bebauungs-
planes Nr. 32 ,Agawang Ost” gelegen).

In der Gemarkung Buch:

Die Flur-Nrn. 3/1, 193 (soweit im Geltungsbereich des Bebauungs-
planes Nr. 18 , Am BUhI" gelegen).

In der Gemarkung Rommelsried:

Die Flur-Nrn. 613/1, 83/4, 86/17, 251/26, 251/27, 181/18, 181/21,
181/27, 181/55, 181/31, 181/32, 181/33, 181/34, 243, 244.

§ 3 Inkrafttreten

Diese Satzung tritt mit ihrer Bekanntmachung in Kraft.

Kutzenhausen, den 14.02.2023

Siegel

Andreas WeiBenbrunner

1. Biirgermeister
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Stellenausschreibung

Die Gemeinde Kutzenhausen mit den Ortsteilen Agawang, Buch, Maingriindel, Rommelsried und Unternefsried liegt mitten im
Naturpark Westliche Walder im Landkreis Augsburg und hat ca. 2.700 Einwohner. Kutzenhausen ist dank seiner guten Infra-
struktur, einer Grundschule, zwei Kindergarten — darunter ein Waldkindergarten, einem Freibad, einer Gemeindebicherei und

in Teilzeit (ca. 11 Wochenstunden)

Ihre wesentlichen Aufgabenschwerpunkte:

- Durchfiihrung der Unterhaltsreinigung von Birordumlichkeiten,
Sanitaranlagen und Kiiche im Rathaus (2x wochentlich)

- Tagliche Unterhaltsreinigung des Bewirtungsraumes
in der Gemeindehalle

- Splilen des Geschirrs von der Mittagsbetreuung (taglich)

- Reinigung des Spilbereichs in der Kiiche (taglich)

Ihre Qualifikation:

- Erfahrungen im Bereich Unterhalts- bzw. Gebéudereinigung
wiinschenswert

- Bereitschaft zur Arbeit auBerhalb der regelmaBigen Arbeitszeit
am Abend oder an den Wochenenden

- Selbststandige und zuverldssige Arbeitsweise

seinen Uber 20 Vereinen eine moderne Gemeinde mit hohem Wohn- und Freizeitwert.
Fur Rathaus sowie Kiiche und Bewirtungsraum in der Gemeindehalle suchen wir zum néachstmdglichen Zeitpunkt eine

Reinigungskraft (m/w/d)

Unser Angebot:

Wir bieten Ihnen einen sicheren Arbeitsplatz mit sehr gutem
Betriebsklima sowie eine abwechslungsreiche Tatigkeit.

Die Verglitung erfolgt nach dem im 6ffentlichen Dienst angewandten
Tarifvertrag TVGD.

Schwerbehinderte werden bei ansonsten gleicher Eignung bevorzugt
berlicksichtigt.

lhre aussagekraftigen und vollstandigen Bewerbungsunterlagen
senden Sie bitte bis spatestens 24.02.2023 vorzugsweise per
E-Mail an poststelle@kutzenhausen.de oder an die Gemeinde
Kutzenhausen, SchulstraBe 10, 86500 Kutzenhausen.

Fir ndhere Auskiinfte steht Ihnen Herr Klemmer unter der Telefon-
nummer 08238/9601-11 zur Verfiigung.

Stellenausschreibung

Die Gemeinde Kutzenhausen mit den Ortsteilen Agawang, Buch, Maingriindel, Rommelsried und Unternefsried liegt mitten im
Naturpark Westliche Walder im Landkreis Augsburg und hat ca. 2.700 Einwohner. Kutzenhausen ist dank seiner guten Infra-
struktur, einer Grundschule, zwei Kindergdrten — darunter ein Waldkindergarten, einem Freibad, einer Gemeindebicherei und
seinen ber 20 Vereinen eine moderne Gemeinde mit hohem Wohn- und Freizeitwert.

Fiir Grundschule, Kindergarten und Gemeindehalle sowie als Aushilfe im gemeindlichen Bauhof suchen wir zum nachstmég-

lichen Zeitpunkt einen

in Teilzeit (25 Wochenstunden)

Ihre wesentlichen Aufgabenschwerpunkte:

- RegelmaBige Kontrolle der Raumlichkeiten und
der AuBenanlagen
- Alle anfallenden handwerklichen Tatigkeiten (z.B. kleinere
Reparaturarbeiten, Instandsetzungsarbeiten, Malerarbeiten, etc.)
- Kontrolle und Uberwachung der Haustechnik
- Winter- und Kehrdienst sowie Unterhaltspflege
der AuBenanlagen
- Technische Unterstiitzung bei Veranstaltungen
- Unterstlitzung des gemeindlichen Bauhofs

lhre Qualifikation:

- Abgeschlossene handwerkliche Ausbildung

- Sehr gute handwerkliche Fertigkeiten

- Fihrerschein der Klasse C/CE wiinschenswert

- Selbststandige, ergebnisorientierte und
verantwortungsbewusste Arbeitsweise

- Hohe Zuverlassigkeit, Eigeninitiative und Flexibilitat

- Freundlicher Umgang

Hausmeister (m/w/d)

lhre Vorteile:

GroBtenteils freie Arbeitseinteilung

Anstellung im 6ffentlichen Dienst

Die Vergiitung erfolgt nach dem im 6ffentlichen Dienst
angewandten Tarifvertrag TV6D

Wir bieten lhnen einen sicheren Arbeitsplatz mit sehr gutem
Betriebsklima sowie eine abwechslungsreiche Tatigkeit.
Schwerbehinderte werden bei ansonsten gleicher Eignung bevorzugt
beriicksichtigt.

lhre aussagekraftigen und vollstandigen Bewerbungsunterlagen
senden Sie bitte bis spdtestens 24.02.2023 vorzugsweise per
E-Mail an poststelle@kutzenhausen.de oder an die Gemeinde
Kutzenhausen, SchulstraBe 10, 86500 Kutzenhausen.

Fir néhere Auskiinfte stehen Ihnen Herr Schropp und Herr
Sigl zu den Offnungszeiten des Rathauses unter der Telefonnummer
08238/9601-23 zur Verfugung.
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Rathaus geschlossen

Am Faschingsdienstag, den 21. Februar 2023 bleibt das Rathaus
geschlossen.

Vielen Dank fiir Ihr Verstandnis.

lhre Gemeindeverwaltung

Fundsachen
Folgende Fundsache wurde in letzter Zeit abgegeben:

Gegenstand: |Fundort:

Autoschliissel | Nutzungsrechtewald Kutzenhausen - Brand

Der verlorene Gegenstand kann im Rathaus Kutzenhausen abgeholt
werden.

Gemeindebucherei Kutzenhausen

Neues aus der Biicherei

d—
P}:ﬁcj‘ere!— Biicherei am Faschingsdienstag
Uizenhaus?™

geschlossen

Unsere Biicherei bleibt auch in diesem Jahr am Faschingsdienstag,
21.02.2023 geschlossen.

Wir freuen uns, Sie und Euch zu unseren bekannten Offnungszeiten
begriiBen zu drfen:

15:30 - 17:00 Uhr
18:00 - 19:00 Uhr

Dienstag und Freitag
Samstag

Das Team der Gemeindebiicherei Kutzenhausen
Dirk Pelzeter
Biichereileiter

Schulnachrichten

Die Realschule Zusmarshausen
stellt sich vor

Die Realschule Zusmarshausen bietet nach einer vertieften All-
gemeinbildung in der 5. und 6. Jahrgangsstufe ab der 7. Klasse die
Wahlmdglichkeit fur eine von vier verschiedenen schulischen Schwer-
punkten: In der Wahlpflichtfachergruppe | liegt der Schwerpunkt im
mathematisch-naturwissenschaftlich—technischen, in der Wahlpflicht-
fachergruppe Il im wirtschaftlichen, in der Wahlpflichtfachergruppe
llla im sprachlichen (Franzésisch als 2. Fremdsprache) und in der
Wahlpflichtfachergruppe lllb im handwerklich/kiinstlerischen Bereich
(Profilfach Werken).

Neben der gebundenen Ganztagsschule fiir die 5./6. Jahrgangs-
stufe (4 Nachmittage pro Woche) besteht auch die Méglichkeit, ein
Kind der 5. bis 10. Jahrgangsstufe fiir die offene Ganztagsschule
anzumelden. Bei der offenen Ganztagsschule kdnnen die Nachmittage
auf die individuellen familidren Bedurfnisse der Betreuung am Nach-
mittag (2 bis 4 Nachmittage frei wahlbar) angepasst werden.

Der Informationsabend fiir die neuen 5. Klassen findet statt am
16.03.2023 von 18:00 — ca. 20:30 Uhr.

Am Informationsabend geben die Schulleitung und das Kollegium
in der Aula bzw. in diversen Infoshops wissenswerte Informationen.

Zudem konnen die Eltern zusammen mit ihren Kindern das Schulhaus
erkunden und dabei mit Lehrkraften und alteren Schilerinnen und
Schillern ins Gesprach kommen. Durch verschiedene Ausstellungen
und Vorfihrungen erhalten die Besucher einen Eindruck von den
Angeboten der Staatlichen Realschule Zusmarshausen.

Zudem stellt sich die Realschule Zusmarshausen auf ihrer Homepage
vor. Interessierte Eltern von Kindern, die vor dem Ubertritt stehen, sowie
die Viertklassler selbst kénnen sich auf www.rs-zusmarshausen.de
unter ,Eltern — Wechsel an die Realschule — Die Realschule Zusmars-
hausen stellt sich vor” einen Einblick in die Schule verschaffen.
AuBerdem finden Interessierte auf der Homepage alle Informationen
zur Anmeldung, wie z. B. zu Terminen oder zu den benétigten Unter-
lagen.

Anmeldung/Voranmeldung fiir das Schuljahr 2023/2024:

Die Anmeldung erfolgt auch in diesem Schuljahr digital tber ,Schul-
antrag online”. Der entsprechende Link steht auf der Homepage
unter ,Eltern — Wechsel an die Realschule — Anmeldung in die Ein-
gangsklasse” zur Verfiigung.

Die endgiiltige Anmeldung fiir die 5. Jahrgangsstufe erfolgt
dann am:

Montag, 08.05.2023 von 9:00 Uhr bis 12:00 Uhr und von 14:00 Uhr
bis 18:00 Uhr und Dienstag, 09.05.2023 von 14:00 Uhr bis 16:00 Uhr.
Die Realschule Zusmarshausen freut sich Uber reges Interesse!

Jiirgen Seipt-Wunderwald (Schulleiter)

Pressemitteilung zum geplanten Schulstart
der freien demokratischen inklusiven
Schule Luana

Am Donnerstag, den 02.02. gab es einen Infoabend fiir alle
interessierten Eltern der Demokratischen Schule Luana im geplanten
Schulgebdude in Kutzenhausen. Unter den (ber ca. 50 Teilnehmern
befanden sich neben vielen Eltern und einigen Kindern auch der Ver-
mieter Baljit Bhalla, denen groBer Applaus entgegengebracht wurde.
Denn Einigkeit herrschte unter den Besuchern und Griindern gleicher-
maBen: Der alte Landgasthof im Ortsteil Maingriindel stellt eine ideale
Ortlichkeit fiir eine freie Schule dar.

Leonhard (9 Jahre) war scheinbar so begeistert davon, dass er sich von
Schulgriinder Dr. Michael Lippok nochmal versichern lieB, ,ob man
dann auch wenn es kalt ist, drauBen spielen darf.” Das darf man!
Denn die Schule verfolgt einen sehr freien Ansatz. Zwar ist die
Anwesenheit, jedoch nicht der Unterricht verpflichtend. Die Schiiler
entscheiden sich selbst fir einen individuellen Lernplan und kdnnen all
ihre Belange in der wdchentlichen Schulversammlung zur Diskussion
und Entscheidung stellen.

Doch diese Idee hat am Donnerstagabend nicht nur Kindern und Eltern
in das ehemalige Hotel Balnoor gelockt, auch Lehramtsstudenten der
Universitat Augsburg, Sozialpadagogen und praktizierende Lehrer
belagerten die Schulgriinder und Lehrer der Luana Schule mit Fragen
zum Luana-Konzept, welches im September 2023 starten soll.

Vor der abschlieBenden Fihrung durch das Schulgebaude und einem
Dutzend zusatzlicher Schileranmeldungen wurde noch einigen
Spendern gedankt.

Finanzspritzen, die die angehende Schule sehr gut gebrauchen kann.
Denn Umbau und Ausstattung des Gebaudes miissen noch gestemmt
werden, bevor die 60 Schiler wie geplant in das neue Schuljahr
starten kénnen.

https://luana-augsburg.de
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Volkshochschule

Die Veranstaltungen der Volkshochschule Kutzenhausen
finden Sie unter Volkshochschulen nach den kirchlichen
Nachrichten.

Vereine und Verbdnde

Freiwillige Feuerwehr Kutzenhausen

Einladung zur Jahreshauptversammiung

am 25. Februar 2023 um 19:30 Uhr
im Schulungsraum Feuerwehrhauses.
Tagesordnung:

) BegrliBung

) Bericht des Kassierers und Entlastung der Vorstandschaft
) Bericht der 1. Vorsitzenden

) Bericht des 1. Kommandanten

) Ehrungen

6)  Verschiedenes, Wiinsche und Antrage

U bSs w N —

Antrage auf Anderung der Tagesordnung konnen schriftlich bei der 1.
Vorsitzenden beantragt werden.

Wir freuen uns auf zahlreiches Erscheinen aller aktiven, passiven und
férdernden Vereinsmitglieder.

Die Vorstandschaft

Sonstige Mitteilungen

Demenzinare
im Friihling

Hochachule @ PACHSTELLE FE

Kempten " B DEMENT UND PFLEGE
4 Scbaraben

Imstitut. Hir Gesundheil

und Genemticonen

Im Februar und Marz veranstaltet die Fachstelle flir Demenz und
Pflege Schwaben Webinare mit verschiedenen Vortragen zum Schwer-
punktthema Demenz.

Die Demenzinare im Frihling richten sich an alle am Thema Demenz
Interessierten.

28.02.2023 9:30 — 11:00 Uhr

~Unruhe und Bewegungsdrang bei Menschen

mit Demenz - Umgang mit Hin- und Weglaufen”

ein Vortrag von Sonja Womser, Geschaftsflihrerin Deutsche Alzheimer
Gesellschaft, Landesverband Bayern e. V. Selbsthilfe Demenz

Das risikoreiche Phanomen der Hinlauf- und Weglauftendenzen
zeigt sich haufig im Laufe einer Demenzerkrankung und bereitet
Angehorigen groBe Sorgen, Angst und Stress. Oftmals sind dies die
Griinde einer friihzeitigen Uberfiihrung in eine stationdre Einrichtung.
Angehdrige hinsichtlich praventiver MaBnahmen zu beraten und vor-
bereitetet im Vermisstenfall zu sein, sind Schwerpunkte des Vortrags.

13.03.2023 9:30 - 10:30 Uhr

~Sexualitdt und Intimitdt bei Demenz”

ein Vortrag von Prof. Dr. Veronika Schraut, Fakultdt Gesundheit und
Soziales der Hochschule fiir angewandte Wissenschaften Kempten

Oft werden die Themen Sexualitdt und Intimitét bei Menschen mit
Demenz aus eigenen Unsicherheiten heraus tabuisiert. Dennoch
gehort das Thema zum Alltag von Menschen mit Demenz. Mehr
darlber zu wissen und sich bewusst ethisch mit der Thematik, mit
eigenen Einstellungen und Vorbehalten, auseinanderzusetzen, kann
Hemmungen nehmen und einer Haltung der Akzeptanz Platz schaffen.

Auch konkrete Umgangsmdglichkeiten in der Praxis kommen zur Sprache.

Wo: Online (Zoom), den Link erhalten die Teilnehmer*innen nach
Anmeldung.

Anmeldung und Info: info@demenz-pflege-schwaben.de,
Tel: 0831/697143-18 od. -15
Die Teilnahme ist kostenlos.

w3 Unterstiitzungs- N\ e
e MOQlichkeiten

wria CarrwriLaonar—

bei der Pflege zu Hause

Virtueller Informationsabend der Fachstelle fiir
Demenz und Pflege Schwaben:

Angebote zur Unterstiitzung im Alltag (AUA) und
ehrenamtlich tatige Einzelperson

Ein Vortrag von Sarah Dannheimer

Fachberaterin der Fachstelle fiir Demenz und Pflege Schwaben
Die Versorgung von Menschen mit Pflegebedarf stellt das Umfeld der
Pflegebed(irftigen haufig vor groBe Herausforderungen.

Verfigbare Hilfsangebote sind den Betroffenen teilweise nicht
bekannt.

In diesem Vortrag stellen wir lhnen neben verschiedenen Beratungs-
stellen, die sogenannten Angebote zur Unterstiitzung im Alltag, die
den Pflegealltag zu Hause entlasten und unterstiitzen sollen, vor. Wir
geben Ihnen einen Uberblick tiber die verschiedenen Angebotsformate
und zeigen Ihnen den Weg zu diesen Angeboten auf.

Seit 2021 besteht die Mdglichkeit, dass Hilfen, die durch Privat-
personen aus dem Umfeld der pflegbedirftigen Person erbracht
werden, (ber die Pflegekasse abgerechnet werden konnen. Dieses
Angebotsformat, die sogenannte ehrenamtlich tatige Einzelperson,
wird ebenfalls naher vorgestellt.

Termin: 23.03.2023 um 19 Uhr, Dauer ca. 1,5h

Wo: online (Zoom), den Link erhalten die Teil-
nehmer*innen nach Anmeldung.

Anmeldung info@demenz-pflege-schwaben.de,

und Info: Tel: 0831/697143-18 od. -15

Die Teilnahme ist kostenlos.

Leistungen der Pflegeversicherung bei der Pflege zu Hause
Virtueller Informationsabend der Fachstelle fiir Demenz und
Pflege Schwaben:

. Pflegeberatung — Leistungen der Pflegekasse”

Ein Vortrag von Markus Blach und Rudolf Kombosch

Teamleiter Pflegekasse bei der AOK Bayern — Die Gesundheitskasse
Wenn Menschen pflegebediirftig werden und einen Pflegegrad
erhalten, haben sie Anspruch auf Leistungen der Pflegeversicherung.
Doch welche sind das? Wie nimmt man diese in Anspruch? An wen
kann man sich wenden?

Dieser virtuelle Vortrag gibt Ihnen einen Uberblick tiber die ver-
schiedenen Leistungsarten und zeigt den Weg zu diesen auf. Er richtet
sich an jene, die bereits einen Pflegegrad haben und ihre Angehérigen
und alle am Thema Pflege Interessierten.

Termin: 25.04.2023 um 19 Uhr, Dauer ca. 1,5h

Wo: online (Zoom), den Link erhalten die Teil-
nehmer*innen nach Anmeldung.

Anmeldung info@demenz-pflege-schwaben.de,

und Info: Tel: 0831/697143-18 od. -15

Die Teilnahme ist kostenlos.
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Abtei Oberschonenfeld

Aschermittwochsgottesdienst

Herzliche Einladung zum Gkumenischen Aschermittwochsgottes-
dienst in der Hauskapelle der Abtei Oberschonenfeld mit Pfarrer Alan
Biiching von der ev.-luth. Kirchengemeinde Diedorf-Fischach am
Mittwoch, 22. Februar 2023, 19.00 Uhr.

Ausgabe 7 vom 18.02.-24.02.2023

Samstag 18.2.
7:00  Kurt Fischer, Andreas Mairle, z. E. d. hl. Muttergottes
Sonntag 19.2.

8:30 Leb. u. Verst. d. Fam. Steiger,Bauer,BuBjager, Leb. u. Verst. d.
Fam. Kraus,Mayer, i. bes. Meinung v. Fam. Golstein, Thomas
Zohner

Montag 20.2.

7:00 Leb. u. Verst. d. Fam. Krétz, i. Anliegen d. Fam. Brauchle, i. e.

bes. Anliegen d. Fam. M.

Dienstag 21.2.

7:00 Stefan u. Martha Schmitz, Barbara u. Hermann Dehler, f.
Schwerkranke

Mittwoch 22.2.

7:00 Franz u. Katharina Eickmann, n. Meinung v. Fam. Willi
Pesch,Stolz, Leb. u. Verst. d. Fam. Glockner,

19:00 Okumenischer Aschermittwochsgottesdienst
i. d. Hauskapelle

Donnerstag 23.2

7:00 Johann Stehle u. Familie, Verst. Nemez,Stehle,Gnann, z. E.d.
hl. Judas Thadd&us i. e. bes. Anliegen

Freitag 24.2.

7:00 Josef u. Franz Knopfle, Br. Manfred Namibia, f. d.Verstorbenen

Pfarreiengemeinschaft Dietkirch

St. Johannes Baptist Dietkirch, St. Martin
Dopshofen, St. Georg Margertshausen

St. Nikolaus Kutzenhausen, St. Laurentius
Agawang, St. Ursula Rommelsried

St. Fridolin Ustersbach, St. Vitus Modishofen
vom 18. bis 26.02.2023 KW 08

Samstag, 18.02.

Rommelsried 18:00 Uhr

18:30 Uhr

Rosenkranz

Eucharistiefeier (M Marga
Neidlinger, Georg Neidlinger u.
verst. Angeh. Neidlinger, Schwester
Gudberta, Hans u. Wilma Priinstner
/ Josef GeBler u. verst. Eltern, Fam.
Wiedemann, Bayerl Katharina)
Ustersbach 14:00 Uhr  Pfarrfaschingskranzchen im FORUM
Sonntag, 19.02. - Fasching - 7. SONNTAG IM JAHRESKREIS
Dietkirch 08:30 Uhr  Eucharistiefeier  (Eltern  Nerz wu.
Glink u. Peter Glink / Franz u. Berta
Simnacher u. Tochter Elisabeth, Verw.
Frey)

Dopshofen 10:00 Uhr  Eucharistiefeier mit Vorstellung der
Erstkommunionkinder - Kollekte fir
Kirchenheizung - anschl. Verkauf von
Krapfen und Sekt (Otto u. Emilie Seitz
/ Georg u. Maria Mayer u. Schwester
Maria / JM Johann Schmid, Karolina
NaB u. Eltern / JM Fridolin Worner,
Eltern u. Bruder Josef, Maria u.
Johann Dempf / Sofie u. Edmund
GroB3 u. Wilhelmine ReiB3er)

Montag, 20.02. - Rosenmontag (Montag der 7. Woche im
Jahreskreis)

Kutzenhausen 08:00 Uhr  Rosenkranz

Dienstag, 21.02. - Faschingsdienstag

(HI. Petrus Damiani, Bischof, Kirchenlehrer)

Agawang 08:00 Uhr  Rosenkranz i
Mittwoch, 22.02. - Aschermittwoch - Beginn der Osterlichen
BuBzeit

Agawang 19:00 Uhr ~ Wort-Gottes-Feier
mit Aschenauflegung
Dietkirch 18:30 Uhr  Wort-Gottes-Feier
mit Aschenauflegung
Dopshofen 18:30 Uhr  Wort-Gottes-Feier
mit Aschenauflegung
Kutzenhausen  19:00 Uhr  Eucharistiefeier mit Aschenauflegung

Wort-Gottes-Feier
mit Aschenauflegung

Margertshausen 18:00 Uhr

Rommelsried 18:00 Uhr  Rosenkranz
18:30 Uhr  Wort-Gottes-Feier
mit Aschenauflegung
Ustersbhach 14:30 Uhr  Kinderandacht in der Grundschule
18:00 Uhr  Rosenkranz
18:30 Uhr  Wort-Gottes-Feier

mit Aschenauflegung
Freitag, 24.02. - HI. Matthias, Apostel

Agawang 18:00 Uhr  Kreuzwegandacht
Samstag, 25.02.
Dopshofen 18:30 Uhr  Eucharistiefeier am Vorabend (Berta

u. Gregor Kraus / Martin Reifer u.
zu Ehren der HI. Mutter Gottes /
Euphrosina u. Johann Mdgele u.
Maria Mégele)
Einstieg in die Osterliche BuBzeit -
Besinnungsnachmittag im Biirgerhaus
Eucharistiefeier ~ am  Vorabend
(Heinrich Feigl u. verst. Klimmer /
Gerhard Reiter, Johann u. Magdalena
Nahr / Heinrich Seitz / Mechthild
u. Hermann Schaller / Georg und
Johanna Llautenbacher u. verst.
Kinder)
Sonntag, 26.02. - 1. Sonntag der 40 Tage
Agawang 10:00 Uhr  Eucharistiefeier - parallel Kinder-
gottesdienst (MM Maria Lechner /
JM Franz Wiedemann / Barbara u.
Alois Knopfle u. verst. Angeh. u.
Franz Xaver Berchtold / Fridolin u.
Rosina Mayr)

Margertshausen 14:30 Uhr

18:00 Uhr
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Dietkirch 08:30 Uhr  Eucharistiefeier (MM Erna Fickel /

Erich Beier)

Wollishausen 10:30 Uhr  Eucharistiefeier  (zum  Dank /
Angehdrige Wienmann u. Schmid)

Gessertshausen 19:00 Uhr  Fastenandacht mit Pfarrer Andreas
Theurer, musikal. Gestaltung von der
,Band”

Kutzenhausen  10:00 Uhr  Wort-Gottes-Feier

Rommelsried  08:30 Uhr  Eucharistiefeier

Ustersbach 10:00 Uhr  Eucharistiefeier ~ (verst. ~ Angeh.

Metzger, Seitz u. Schubert / Hermann
u. Philipp Schmid u. Angeh. / Stefan,
Augustin u. Annemarie Schmid, Thea
Wanner u. Alexander Schuster)

Nachrichten Dietkirch

Faschingsandacht
fiir Kinder

LGott liebt das Lachen"

™ ¢

Am Sonntag, den 19, Februar 2023,
um 10 Uhr,
beim Brunnen,
am Ustersbacher Forum.
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Nachk dem Gottesdienst
9ibt ‘s Krapfen und Sekt!

Nachrichten Kutzenhausen
Einladung zu den Fastandachten 2023
Siehe Seite 29

Pfarrgemeinde Rommelsried

Einladung zum Osterkerzen basteln, in den Faschingsferien
vom Do. 23./24./Jund 25.Febr. jeweils ab 15.00Uhr im Pfarrheim
Rommelsried. Zum Basteln sind Kinder, Jugendliche u. Junggebliebene
herzlich eingeladen.

Material dazu ist vorhanden! Wir freuen uns.

Verkauf immer nach dem Gottesdienst.

Ihre Pfarrgemeinde u. Powerfrauen

Pfarreiengemeinschaft
Willishausen/Deubach-Anhausen

Offnungszeiten des Pfarrbiiros in Willishausen, Biburger Str. 8:

DIENSTAG .vivvieecieicer s von 15.00 - 18.00 Uhr
DONNETSTAY ... von 10.30 - 12.00 Uhr
Telefon: 08238-2360 .......cccvrererrrrceieieineieees Fax: 08238-958757

E-Mail: pg.willishausen-anhausen@bistum-augsburg.de

Evang.-Luth. Kirchengemeinde
Diedorf-Fischach
Pfarrer Alan Biiching - Tel. 08238-60601

Freitag, 17.02.2023

12.30 Uhr Mittagsmahlzeit fir Senioren, Immanuelkirche Diedorf
(mit Annemarie Gazmar)

Sonntag, 19.02.2023

10.00 Uhr Gottesdienst mit Abendmahl, Immanuelkirche Diedorf
(mit Diakonin Gabi Raunigk)
gleichzeitig Kindergottesdienst im Freien

18.00 Uhr Gottesdienst mit Abendmahl, Wohlfiihlhaus Kinder-

lachen (mit Pfr. Alan Bliching)
Mittwoch, 22.02.2023

19.00 Uhr  Feierabend Mannergesprachskreis, Immanuelkirche
Diedorf (mit Andreas Florian)

19.00 Uhr Okum. Gottesdienst zum Aschermittwoch, Abteikirche
Oberschénenfeld (mit Team)

19.30 Uhr Bibelgesprachskreis, Kath. Pfarrheim Adolf Kolping (mit

Helmut Lechler)
Donnerstag, 23.02.2023

09.30 Uhr Mutter-Kind-Gruppe I, Immanuelkirche Diedorf (mit
Diakonin Gabi Raunigk)
15.00 Uhr Seniorenkreis, Immanuelkirche Diedorf (mit Pfr. Alan

Biiching und Sigrid Buhlmann)
Samstag, 25.02.2023

13.00 Uhr Taufgottesdienst, Immanuelkirche Diedorf (mit Pfr. Alan
Biiching)

Sonntag, 26.02.2023

10.00 Uhr Gottesdienst mit Abendmahl, Immanuelkirche Diedorf

(mit Pradikant Andreas Florian)

Evangelische Kirchengemeinde
feiert Taize Gottesdienst

Evangelische  Kirchengemeinde
Wohlfihlhaus Kinderlachen.

Die evangelisch-lutherische Kirchengemeinde Diedorf-Fischach feiert
am Sonntag 19. Februar um 18 Uhr einen Taize-Gottesdienst im
Wohlfihlhaus Kinderlachen mit Willi Mohr und Team. Dieser Taize-
Gottesdienst findet an Stelle des urspriinglich geplanten Gottes-
dienstes mit Abendmahl im Pfarrheim Adolf Kolping statt, der hiermit
entfallt. Herzliche Einladung.

feiert  Taize-Gottesdienst im
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Nachrichten Kutzenhausen

EINLADUNG ZU DEN

@
Fastenandachten 2023 §'
»Mit dem Ohr des et
Herzens* _

Pfarreiengemeinschaft

,HOren wir wirklich mit dem Herzen, hdéren wir dem Anderen zu mit dem festen
Wunsch, ihn zu verstehen? Wie kédnnen wir auch als Kirche hérbar bleiben — oder
wieder werden?“

Unter dem Motto zum diesjahrigen Jubilaum des Heiligen Ulrich stehen im Jahr 2023
sechs Fastenandachten in der Pfarreiengemeinschaft Dietkirch.

Sonntag, 26. Februar, 19.00 Uhr in Gessertshausen, St. Leonhard,

Predigt: Pfarrer Andreas Theurer, Diedorf
Musikalische Gestaltung: Die BAND

Sonntag, 5. Marz, 18.30 Uhr in Rommelsried
Predigt: Konrad Bestle, Ursberg-Oberrohr
Musikalische Gestaltung: Gesangsquartett, Leitung Johanna Grol3

Sonntag, 12. Marz, 19.00 Uhr in Agawang
Predigt: Pfarrer Max Stetter, Augsburg
Musikalische Gestaltung: Orgel mit Blaserbegleitung

Sonntag, 19. Marz, 19.00 Uhr in Kutzenhausen
Predigt: Diakon Norbert Kugler, Wiesenbach
Musikalische Gestaltung: Kirchenchor Kutzenhausen

Sonntag, 26. Marz, 19.00 Uhr in Ustersbach
Predigt: Pfarrer Jirgen Stahl, Kaufbeuren
Mitgestaltet vom Familiengottesdienstteam von Ustersbach

Sonntag, 2. April, 19.00 Uhr in Dépshofen
Predigt: Diakon Dr. Daniel Esch, Kénigsbrunn
Musikalische Gestaltung: Christian Mégele, Orgel
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Evang.-Luth. Kirchengemeinde
Zusmarshausen-Adelsried-
Dinkelscherben-Welden

Gottesdienste und Veranstaltungen

Freitag, 17.02.

20.00 Uhr:  Probe Vocalensemble, Philipp-Melanchthon-Kirche,
Dinkelscherben

Sonntag, 19.02.

09.00 Uhr:  Gottesdienst, Gnadenkirche, Adelsried

10.30 Uhr:  Gottesdienst mit  Abendmahl,
Melanchthon-Kirche, Dinkelscherben
Kollekte: eigene Gemeinde (Prdadikant Stein)

Dienstag, 21.02.

19.30 Uhr:  Posaunenchorprobe,
Zusmarshausen

Philipp-

Evang.  Gemeindehaus,

Hinweise

Telefonseelsorge

Die Telefonseelsorge ist kostenfrei erreichbar, sie steht auch nachts zur
Verfligung: 0800/ 11 10 111.

Religidse Impulse und niitzliche Weiterleitungen finden Sie auf unserer
Homepage www.zusmarshausen-evangelisch.de.

Gott behiite Sie und Ihre Familien!

Im Gebet verbunden — Ihr Gemeindeteam

Volkshochschulen

Volkshochschule Augsburger Land e.V. -
Programmvorschau Frithjahr 2023

Auskunft und Anmeldung:

Anna Pinkernell / Regionales Bildungszentrum
PestalozzistraBe 17, 86420 Diedorf,

Tel. 0821 - 20710557

Mobil 0176 / 34457909

E-Mail: bz-diedorf@vhs-augsburger-land.de
Herbert Giirzing

Tel: 0173 2586517

E-Mail: gessertshausen@vhs-augsburger-land.de
Julianna Mittensteiner & Berhard Regele
Tel: 08236 9622992

E-Mail: ustershach@vhs-augsburger-land.de
Cacilia Wunn

Tel: 8238 959761

Email: diedorf@vhs-augsburger-land.de

Liebe Kursteilnehmende,

ab sofort konnen Sie sich zu lhren Lieblingskursen im
Sommersemester 2023 anmelden.

Das gesamte Programm finden Sie auf unseren Websiten
www.vhs-augshurger-land.de und www.bz-diedorf.de

Das Friihjahrsemester fangt am 27.02.2023 an.

Ausgewdhlte Kursangebote:

Probestunde: Englisch fiir Kinder - Cambridge Young Learners -
Anmeldung erforderlich

Yanica Do Amaral Thoma

Kursnummer ONE406j02

1%, 10.03.23, Fr, 15:30 - 16:15 Uhr

Ehemaliges Rathaus, 1. Stock, Blirgermeister-Kaifer-StraBe 10, NeusaB

Spanisch A1 - Fortsetzungskurs

Con gusto nuevo A1, etwa ab Lektion 8

Christina Mersdorf

Kursnummer OBD422a01

14x, 27.02.23 - 03.07.23, Mo, 17:00 - 18:30 Uhr

Geblhr: 107,80 €

Seminarraum im vhs-Container, PestalozzistraBe 17, Diedorf

Neu! Spanisch B1

Spanisch lernen durch Konversation

Christina Mersdorf

Kursnummer 0BD422cd01

14x, 27.02.23 - 03.07.23, Mo, 18:40 - 20:10 Uhr

Gebiihr: 107,80 €

Seminarraum im vhs-Container, PestalozzistraBe 17, Diedorf

Italienisch - sehr leichte Konversation fiir Anfanger- A1

Heidi Anzenhofer

Kursnummer OKU409ca01

14x, 28.02.23 - 27.06.23, Di, 09:00 - 10:30 Uhr

Gebiihr: 107,80 €

Ehemaliges Raiffeisengebdude, 1. Stock, Bahnhofstr. 6, Kutzenhausen

Tanzen macht SpaB - FreeStyle (ab 10 Jahre)

Maya Thomas

Kursnummer OGH205tj04

14x, 28.02.23 - 27.06.23, Di, 16:00 - 17:00 Uhr
Gebiihr: 59,70 €

Schwarzachhalle, Blihne, Am Sportplatz, Gessertshausen

Englisch A1 - Anfénger ab Lektion 1

Christina Mersdorf

Kursnummer OBD406a01

14x, 28.02.23 - 27.06.23, Di, 17:00 - 18:30 Uhr

Gebiihr: 107,80 €

Raum 07, Grund- und Mittelschule Diedorf, PestalozzistraBe 17, Diedorf

Ballett und Modern Dance (ab 10 Jahre)

Maya Thomas

Kursnummer OGH205bj01

14x, 28.02.23 - 27.06.23, Di, 17:15 - 18:45 Uhr
Gebtihr: 89,60 €

Schwarzachhalle, Biihne, Am Sportplatz, Gessertshausen

Hatha-Yoga fiir Einsteiger und leicht Fortgeschrittene
Birgit Wagner

Kursnummer OGH301y01

14x, 28.02.23 - 27.06.23, Di, 18:00 - 19:30 Uhr
Gebuhr: 92,40 €

Biirgerhaus, Heilig-Kreuz-Str. 8, Margertshausen

Kundalini Yoga

Eva Marino

Kursnummer ODI301y01

15x, 28.02.23 - 04.07.23, Di, 19:00 - 20:30 Uhr

Gebuhr: 99,00 €

Umweltzentrum Schmuttertal, Augsburger StraBe 24, Kreppen

Zumba®

Andrea Stéhr-Sayed

Kursnummer 0GH302z01

14x, 28.02.23 - 27.06.23, Di, 19:30 - 20:30 Uhr
Gebuhr: 61,60 €

Schwarzachhalle, Blihne, Am Sportplatz, Gessertshausen



Gessertshausen

-31-

Nr. 7/23

Italienisch Mittelstufe B1 - Fortsetzung ab Lektion 2

Con piacere nuovo B1

Michele Piatesi

Kursnummer 0BD409d01

15x, 01.03.23 - 05.07.23, Mi, 15:15 - 16:45 Uhr

Gebiihr: 115,50 €

Seminarraum im vhs-Container, PestalozzistraBe 17, Diedorf

Italienisch A1 - Fortsetzungskurs

Ab Lektion 7,

Heidi Anzenhofer

Kursnummer OGH409a01

14x, 01.03.23 - 28.06.23, Mi, 17:30 - 19:00 Uhr
Gebiihr: 107,80 €

Grundschule, Schulstr. 18, Gessertshausen

Neidan Gong - traditionelles daoistisches Qi Gong fiir Anfanger
Bernd Marouschek

Kursnummer ODI301q01

15x,01.03.23 - 12.07.23, Mi, 17:30 - 18:45 Uhr

Gebiihr: 82,50 €

Grund- und Mittelschule, Schulbibliothek, PestalozzistraBe 17, Diedorf

Italienisch A1 - Anfanger (Fortsetzung)

Ernst Klett Sprachen.

Heidi Anzenhofer

Kursnummer 0GH409a02

14x,01.03.23 - 28.06.23, Mi, 19:00 - 20:30 Uhr
Geblhr: 107,80 €

Grundschule, Schulstr. 18, Gessertshausen

Gitarre fiir Kinder und Jugendliche (8-14 Jahre) - Schnupperstunde
Dr. Karl Huber

Kursnummer 0BD213gj01

1%, 02.03.23, Do, 12:20 - 13:05 Uhr

Seminarraum im vhs-Container, PestalozzistraBe 17, Diedorf

Bodystyling

Annemarie Mayr

Kursnummer OGH302f01

14x, 02.03.23 - 06.07.23, Do, 18:30 - 19:30 Uhr
Gebiihr: 56,00 €

Schwarzachhalle, Bihne, Am Sportplatz, Gessertshausen

Kalligrafie - Die Humanistische Kursive

Heidi Anzenhofer

Kursnummer 0ODI207k01

1x, 04.03.23, Sa, 10:00 - 15:00 Uhr

Gebtihr: 21,30 € plus 1,00 € Material

Seminarraum im vhs-Container, PestalozzistraBe 17, Diedorf

Schach fiir Einsteiger

Lothar Weimer

Kursnummer OBD 100101

10x, 07.03.23 - 23.05.23, Di, 17:00 - 18:30 Uhr

Gebuhr: 45,00 € Schachklub Kriegshaber e.V,, 2, Ulmer StraBe 182,
Augsburg

Neu - English Conversation B1+

Susan Woodward

Kursnummer 0BD406cd01

11x, 08.03.23 - 14.06.23, Mi, 09:30 - 11:00 Uhr

Gebiihr: 84,70 €

Seminarraum im vhs-Container, PestalozzistraBe 17, Diedorf

Mit Weiden Gartenobjekte kreativ gestalten
Luzia Birle

Marion Kastner

Kursnummer OGH210e02

1%, 13.03.23, Mo, 18:30 - 21:30 Uhr

GebUhr: 29,60 € plus Material je nach Verbrauch
Grundschule, Aula, Schulstr. 18, Gessertshausen

Italienisch Grundstufe A1 - Anfanger

,Con piacere nuovo A1"

Luana Serraino Fiory

Kursnummer 0US409301

12x, 14.03.23 - 27.06.23, Di, 17:00 - 18:30 Uhr
Gebuhr: 92,40 €

Forum Ustersbach, Schulweg 2, Ustershach

Mit Weiden Gartenobjekte kreativ gestalten
Luzia Birle

Marion Kastner

Kursnummer OGH210e01

1x, 14.03.23, Di, 18:30 - 21:30 Uhr

Gebuhr: 29,60 € plus Material je nach Verbrauch
Grundschule, Aula, Schulstr. 18, Gessertshausen

Hiilsenfriichte - das geheime Superfood

Sophie Wagner

Kursnummer OUS305g01

1x, 15.03.23, Mi, 18:00 - 22:00 Uhr

Gebuhr: 31,20 € inkl. 8€ Material fir Lebensmittel
Forum Ustersbach, Schulweg 2, Ustersbach

Handwerkskunst: Bierbrauen

Armin Binz

Kursnummer 0BD305f01

1%, 18.03.23, Sa, 09:00 - 17:00 Uhr

Gebiihr: 80,00 € inkl. 20,00 € Brotzeit, Getranke und Zutaten

Grund- und Mittelschule, Kiiche, 2. Untergeschoss/ Eingang ,Stern-
warte”, PestalozzistraBe 17, Diedorf
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LINUS WITTICH

Lokal informiert. Druck. Internet. Mobil.

Ich bin fur Sie da...

Monika Lytwysczenko
Ihre Gebietsverkaufsleiterin vor Ort

Wie kann ich Ihnen helfen?

Mobil: 0177 9159844

Tel.: 0821 65093475 e Fax. 0821 65093476
monika.l@wittich-forchheim.de
www.wittich.de

Anzeigenwerbung | Beilagenverteilung | Drucksachen

LINUS WITTICH.

Haben Sie Fragen unabhéangig von einer Anzeigenschaltung?
Dann sind unsere weiteren Servicebereiche gerne fur Sie dal!*

Tel.-Nr. 09191 7232-

Angelegenheit Durchwahl
Abonnements -35/-17

vertrieb @ wittich-forchheim.de

Auftrage/Rechnungen -13/-20

anzeigen @ wittich-forchheim.de

Mahnungen -13/-20
fakturierung @ wittich-forchheim.de

Privatanzeigen -25/-31

service @wittich-forchheim.de

Redaktion -25/-31

redaktion @ wittich-forchheim.de

Reklamation bzgl. Verteilung

- Blatter A— M -40
- Blatter N-Z -27
reklamation @ wittich-forchheim.de

Allgemeine Servicefragen -0
service @ wittich-forchheim.de

Viele weitere Informationen finden Sie
. - WITTICH
auch online unter: www.wittich.de m

*Telefonische Geschéaftszeiten:
Mo. - Do. 7.30 — 16.30 Uhr, Fr. 7.30 — 13.30 Uhr

Windhoek und Umgebung - Sossusvlei -
Swakopmund - Etosha.

Erleben Sie eines der schonsten Lander der
Welt und die einzigartige Atmosphére eines
Konzertes auf einer Namibischen Lodge, mit
drei Highlights der deutschen Schlagerwelt.
Das Konzert ,,Stars unter Afrikas Sternen
2024“ zugunsten der Reiner Meutsch Stif-
tung FLY & HELP werden Sie noch lange in

Busrundreise in die Schénheit Namibias ein
und lassen Sie sich von der Vielfalt eines
Landes fesseln, in dem Deutsch sogar noch

Auch als 19-tdgige Kombinationsrundreise
Namibia und Stidafrika buchbar!

Anna-Maria Zimmermann, Mickie Krause, Markus und Yvonne

Erinnerung behalten. Tauchen Sie auf dieser "\!’C inkludierten Relse—llfghllghts

» Konzert »Stars unter 4frikas Sternen
oft gesprochen wird. + 2 Stadtrundfahrten (Windhoek & Swakopmund) - Reisepreissicherungsschein
 Besuch eines FLY & HELP Schulprojektes

p. P.ab

2.499 €

im DZ vom 18.01.-30.01.2024
13-tégig (10 Nachte) ab/bis

mit Fly & He|p und Stars > - Frankfurt inkl. Flug, Busrundreise,
unter Afnkas Sternen = teils Halbpension und Konzert

Buchungscode:
Lw24

INKLUSIVLEISTUNGEN

- Linienflug mit renommierter Airline von
Frankfurt nach Windhoek (Economy Klasse)

- Flughafensteuern und Sicherheitsgebtihren

- Transfers im klimatisierten Reise- oder
Minibus gem&B Reiseverlauf

- 10 Ubernachtungen in Hotels und Lodges der
Mittelklasse, Unterbringung im Doppelzimmer
(davon 6 Nachte auf Rundreise, 2 Nachte auf
dem 4* Midgard Country Estate und 2 Nachte
in Windhoek im 4* Safari Court Hotel)

- 10 x Fruhsttick, 5 x Abendessen

- Konzert »Stars unter Afrikas Sternen«

- 2 Stadtrundfahrten (Windhoek & Swakopmund)

- Besuch eines FLY & HELP Schulprojektes

- Eintritte in die Nationalparks laut Reiseverlauf

- Ausflugsangebote optional zubuchbar

- Deutschsprachige Reiseleitung

FLY & HELP zugute und werden fir

einen Schulbau auf Hispaniola 18.01.- 30.01.2024 - .
verwendet. www.fly-and-help.de Einzelzimmerzuschlag: 449 € Veranstalter: Prime Promotion GmbH

www.schlagernacht-namibia.de .
Jetzt buchen unter: | NRIRN.
o HELp 50 € pro Person vom Reisepreis Tel.: 0214-7348 9548
:“ 1* kommen der Reiner Meutsch Stiftung Buchungsméglichkeiten: !

ab2.499 €p.p  E-Mail: reisen@prime-promotion.de
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m Azubi zum Automobil- oder
u Burokaufmann mmwra)
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ASSISTENZKRAFT (M/W/D)

als Krankheitsvertretung in Vollzeit gesucht!

hA

Azubi Kfz-Mechatroniker mmwra)

= . AutoHOss.on )

Bildquelle: Pixabay

Dafiir sind Sie genau der oder
die Richtige, wenn...

... Sie gerne den Uberblick behalten, 8 E{

' o _ - PARKHOTEL SCHMID
... ein Organisationstalent sind ADELSRIED

. . Zur Erweiterung unseres bewdhrten Teams suchen wir ab sofort:
... und eine Ausbildung zum

Kaufmann (m/w/d) fiir
Biirokommunikation oder eine
vergleichbare Qualifikation mitbringen!

* Koch/Jungkoch (m/w/d) vollzeit, Teilzeit, Aushilfe

e Kiichenhilfe (m/w/d) vollzeit, Teilzeit, Aushilfe

* Rezeptionsmitarbeiter (m/w/d) vollzeit, Teilzeit

e Servicemitarbeiter (m/w/d) Vollzeit, Teilzeit, Aushilfe

e Aushilfen (m/w/d) Mai bis September

e Zimmerreinigungskraft (m/w/d) vollzeit, Teilzeit
Wir freuen uns auf lhre Bewerbung!

Parkhotel Schmid GmbH | Augsburger Str. 28 | 86477 Adelsried
; ; i i Tel. 08294 291-0 | verwaltung@parkhotel-schmid.de
k Oder direkt online bewerben: jobs-regional.de www.parkhotel-schmid.de

Bewerben Sie sich noch bis 5. Marz 2023
und werden Teil unseres Teams!

Alle Informationen unter: www.landkreis-augsburg.de/karriere

Zur Verstirkung unseres Teams suchen wir ab sofort:

* kaufmannische Angestellte m/w/d Vollzeit /Teilzeit

Sie suchen noch einen Ausbildungsplatz?
(Weiterbildung nach abgeschlossener Ausbildung moglich)

Steiner

* StraBenbauer m/w/d
* Rohrleitungsbauer m/w/d
* Baugeratefithrer m/w/d

lhre aussagekriftige Bewerbung richten Sie bitte an:
buchhaltung@steiner-tiefbau.de

www.steiner-tiefbau.de

‘/WIR SUCHEN ?
STEUERFACHANGESTELLTE/N MARXE R STEUER @

STEUERFACHWIRT/IN SICHERHEIT @
BILANZBUCHHALTER/IN BERATUNG SERVICE
Deine Aufgaben Das erwartet Dich bei uns Das solltest Du mitbringen
+ Jahresabschlisse « Abwechslungsreiche Aufgaben - Fundierte Fachkenntnisse
- Steuererklarungen + Angenehmes Arbeitsumfeld - Teamfahigkeit, Zuverlassigkeit, Engagement
- Finanzbuchhaltungen « Fort- und Weiterbildungsangebote - Selbststandiges, eigenverantwortliches Arbeiten
- Lohn-/Gehaltsabrechnungen - Leistungsgerechte Bezahlung - Freude an der Arbeit
MARXER BERATUNG
Siefenwanger StraBBe 8 | 86424 Dinkelscherben
/ Bewerbungsunterlagen an: 08292 9199814 | info@marxer-beratung.de
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LINUS WITTICH prasentiert

Treffpunkt®
Deutschiand ..

Reiseflihrer. Reisemagazine. Freizeittipps.

Wandern = =
inmitten »**
von Wald=”

und‘Wassers
andsﬂchaﬁ:

loorweiher
atthia Kunz

srpfalzer Wald

Der Walderlebnispfad am
~Sterzer Rundweg” ist

ein herrliches Ausflugs-
ziel fir Jung und Alt und
ein absolutes Highlight in
der Waldnaabaue. Wenn in
der weitldufigen Wald- und
Wasserlandschaft dieses
Schutzgebietes die Natur
aus dem Winterschlaf er-
wacht und langsam ihr gri-
nes Kleid Uberzieht, ist das
der ideale Ort, um mit der
ganzen Familie Sonne und
Kraft zu tanken, tief durch-
zuatmen und den Frihling
willkommen zu heiB3en. Der
Wanderweg beginnt am
Parkplatz Waldnaabaue bei
Mitterteich. Auf dem 3,6
Kilometer langen Rund-

vorbei. Der FuBfihlpfad,
Kletter-Pilze, ein Familien-
Bikeparcours, der idylli-
sche Moosweiher und ein
Kletterparcours laden zum
Staunen und Kraxeln ein.
Mit der Kettenséage ge-
fertigte Holzfiguren entlang
des Wegs sind einzigartige
Wegbegleiter fiir die kleinen
und groBen Wanderer. In
den Teichen, Wéldern und
Mooren des Naturschutz-
groBprojekts Waldnaabaue
finden neben den ersten
Frihjahrsblihern vor allem
auch seltene Tierarten wie
der Eisvogel, Schwarz-
storch, Waldschnepfe oder
Beutelmeise Unterschlupf.
TreffpunktDeutschland.de/

weg kommt man an zwolf
einzigartigen Naturstationen

oberpfaelzer-wald

Schwabmiinchen
Schwabminchen ist geprégt
durch eine lange und wech-
selvolle Geschichte, die sich
sowohl stadtebaulich als auch
kulturell ablesen lasst. Trotz mo-
derner Sanierung ist im Stadt-
bild eine gute Mischung traditio-
neller und moderner Bebauung
vorhanden und sorgt fur reizvol-
le Abwechslung: Die moderne
Innenstadtgestaltung grenzt an
eine eher dorfliche Bebauung
mit zum Teil bestehenden alten
Wasserrddern und zeitgemaBen
B Geyerblrg o)s Neubaugebieten am Stadtrand.
S Dieses Spannungsfeld zeigt
sich ebenfalls im kulturellen Bereich. Rund 135 Vereine beleben
die Stadt mit ihren Aktivitaten, dazu kommen freie Akteure der
Kulturszene wie bildende und darstellende Kiinstlerinnen und
Klnstler. TreffpunktDeutschland.de/schwabmuenchen

'- -.-“‘-W‘

dt Schwabrti

TreffpunktDeutschland.de

QR-Code scannen und ganz Deutschland entdecken!

WILLKOMMEN IN

DER REGION...

"

Anfang April startet die neue Urlaubssaison 2023. Wie im letzten
Jahr werden wir wieder unsere TreffpunktDeutschland Reise-
magazine ,,WILLKOMMEN IN DER REGION...” mit der neuen
Ausgabe Frihling/Sommer 2023 kurz vor Ostern an Ubernach-
tungsbetriebe und Tourismusburos zur kostenlosen Mitnahme
versenden. Geplant sind fur Friihling/Sommer 2023 insgesamt
30 Reisemagazine fur die folgenden Regionen:

ANSBACH, ASCHAFFENBURG,
AUGSBURG, BAD KISSINGEN, BAMBERG, BAYREUTH,
COBURG, NEUMARKT, NURNBERG, OETTINGEN, WEIS-
SENBURG, WURZBURG. BAD NEUSTADT, BAD
STAFFELSTEIN, BAD WINDSHEIM, EICHSTATT, ERLAN-
GEN, FORCHHEIM, FURTH, HASSFURT, KARLSTADT,
KITZINGEN, KRONACH, KULMBACH, LANDSBERG, MIL-
TENBERG, REGENSBURG, ROTH, SCHWEINFURT, STARN-
BERG.

© ePAPER
2 I\(IDZNLINE

| ANZE
AB2g o

2925¢

Unsere neuen Reisemagazine bieten Ihnen einen attraktiven und
thematisch passenden Rahmen fUr Ihre Anzeige, um so neue
Kunden flr Ihr Unternehmen bzw. Ihren Ort/lhre Region zu ge-
winnen. Touristen werden so gezielt auf Ihr touristisches Angebot
aufmerksam.

KONTAKTIEREN SIE UNS.
WIR BERATEN SIE GERNE.

a.wallon@wittich-forchheim.de
0151 15236001
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Er, Anfang 70, verw., mobil und
fit, NR, NT, sucht eine Partnerin.
Zuschriften unter Chiffre 18875231
an den Verlag.

Seniorin  sucht  Hilfe im
Haushalt fir  Reinigung  und
Blgeln 14-tagig, ca. 6 Stunden,

Tel. 08230-8915633

Lehrer erteilt  Einzelnachhilfe
(D,E,Mathe) und  Sprachunterricht
(D+E) bei lhnen zuHause, Tel.
08223-7460062

250 Fichtenstangen Ans
Durchforstung zu verkaufen (Zaun-
bau, Pferdekoppel, Jagerstand,
Hochsitz ETC.) Tel. 08230/5971

Pflegerin wird in Kutzenhausen
gebraucht, privat, Tage oder Stun-
den nach Absprache. Tel. 08238-
1217

English for Kids, erteilt
qualifizierte u. erfahrene Englénde-
rin ab der 1. Klasse, per Zoom od.
Presédnz moglich, Carol Tel. 08236
5446

Fischach, 4ZKB, groBe Essdiele,
Sidbalkon, ca 110 gm, 88 kWh/
(m2a) zu vermieten. KM 950,- € +
350,€ H+NK. Tel. 0176 /
50414947.

Kaufe  lhren  alten/defekten
Rasentraktor, Aufsitzmaher, auch
m. Motorschaden od. neuwertig.
Anrufen  od.  anschreiben  per
WhatsApp. Tel.: 0157/85982793

Suchen hénderingend Platz fir
2 ungarische Hunde, 1 Schéfer-
hund 5 Jahre, 1 kleiner Mischling,
beide an Menschen gut gewdhnt.
Wir sind um jeden Hinweis dank-
bar, da die beiden sonst in der
Tétungsstation landen wirden. Tel.
0162-3043019

lhre private Kleinanzeige

s

Einfach buchen und einmalig in allen Bléattern dabei sein.

Gablingen/Langweid, Welden/Adelsried, Zusmarshausen,
Fischach/Langenneufnach, Gessertshausen

Gehen Sie gleich auf anzeigen.wittich.de
und geben Sie diese dort online auf.
Oder fillen Sie dieses Formular aus und schicken Sie es an uns.

zeichen ein Kastchen

Wichtiger Hinweis: Bitte beachten Sie beim Ausfilllen der Felder, dass hinter jedem Wort, jeder Zahl, jedem Satz-

als Zwischenraum frei bleibt.

-3 Bis hierher fir 10,- € inkl. MwSt.

Bme geben Sie lhre genaue Anschrift an.

Name /Vorname

StraBe / Hausnummer

PLZ/Ort

~~~~~ » Bis hierher fur 15,- € inkl. MwSt.
Chiffre: Achtung! Fir die Zusendung der Zuschriften
fallt eine einmalige Geblihr von 10,- € an.

Anzeige mit Rahmen.
Der Rahmen kostet 5,- € zusatzlich.

Wiinschen Sie Bankeinzug, geben Sie Ihre Bankverbindung an oder legen Sie |hrer Bestellung Bargeld bei.

D Bankeinzug

D Bargeld liegt bei

SEPA-L ift-Mandat

ID: DE1 116620

Ich/Wir ermachtige/n die LINUS WITTICH Medien KG, eine einmalige Zahlung in Hohe des aus obigem Auftrag resultierenden Gesamtbetrags von meinem/unserem Konto
mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein/weisen wir unser Kreditinstitut an, die von LINUS WITTICH Medien KG auf mein/unser Konto gezogene Lastschrift
einzulésen. Die Mandatsreferenz wird separat mitgeteilt. Hinweis: Ich kann/wir kdnnen innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung
des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstiut vereinbarten Bedingungen.

IBAN DE ‘ ‘ |

‘ Senden Sie alles an:

Ihre hiermit Gbermittelten Daten werden nur zur Erfillung des Auftrages verwendet und gem. den ge-
setzlichen Vorschriften gespeichert. Ihre Anzeige ist auch tber den Erscheinungstag hinaus in unserem

Online-Portal zu finden.

LINUS WITTICH Medien KG,
Kleinanzeigen - Postfach 223,
91292 Forchheim,

Fax 09191 7232-30 oder online

Datum

Unterschrift

unter: anzeigen.wittich.de

Wir kaufen Wohnmobhile
+ Wohnwagen

Tel. 03944-36160
www.wm-aw.de (Fa.)

Diese Preise sind der

\\W

Wahnsmm
= giinstY grucken

Druckkosten vergleichen und bares Geld sparen!

LW-FLYERDRUCK.DE

lhre Onlinedruckerei von LINUS WITTICH Medien

Spende gut, alles gut.

Spendenkonto: 41 41 41 - BLZ: 370 205 00 - DRK.de
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RECHTSANWALT STEFFEN KRAUS

Dipl.-Jurist (Univ.) | Wirtschaftsjurist (Univ. Bayreuth)
Augsburger Str.1 | 86441 Zusmarshausen
Telefon: 08291 34000-51
kanzlei@rechtsanwalt-zusmarshausen.de
www.rechtsanwalt-zusmarshausen.de

/ 04. Mdirz 2023 neue Ausbildungsreihe
Mer in Systeme des Lebens Heilen - SLH |
ke nach Erich Korbler
Werkstatt und die Handhabung mit dem Tensor
fllnHerz & Seele Bei Fragen gerne anrufen
fiir Hand & Kopf

24. Mdirz 2023 - 19:30 Uhr meditatives Tanzen
14. April 2023 - 19:30 Uhr Heilungskreis

Heilpraxis in den Stauden
Susanne Scheufele-Gnann

AustraRe 4, 86850 Fischach/Siegertshofen, Tel. 08204 960944
www.heilpraxis-stauden.de, info@heilpraxis-stauden.de

wassermann
ANWALTSKANZLEI

Barbara Wassermann
Rechtsanwaltin & Fachanwaltin fir Familienrecht
St.-Jakobus-Str. 2c ® 86500 Kutzenhausen

Tel. 08294/5113-653  Fax 08294/5113-654
info@anwaltskanzlei-wassermann.de
www.anwaltskanzlei-wassermann.de

Hausbesuche nach Vereinbarung.

Burger

Cevapcici Pizza

Lieferservice

n Girillsp litaten und DrohspicBs

Tel. 08236/8509717 o. 18

Mobil 0160/7243708
Augsburger Str. 12a
86850 Fischach

10% Rabatt
,TO GO”
(Abholung)

nur auf Speisen

Offnungszeiten:
Montag - Freitag
11.30 - 14.00 Uhr und
16.30 - 22.00 Uhr

Samstag, Sonntag
und Feiertage
11.30 - 22.00 Uhr

JETZT NOCH VORBEUGEN MIT:

EINZEL - NachHilfe

Seit 34 Jahren bewihrt vorort 2023 - ABI>FOS$>10.>QA>UBERTRITT

STUDIENCENTERN 20823 6/SUA6

www.studiencenter.info

L0

Die Verwaltungsgemeinschaft GroRaitingen
sucht Mitarbeiter/innen (m/w/d)

- fur das Vorzimmer der Geschaftsleitung (20 Wochenstunden)

- fiir das Lohn-/Personalbiiro (20 Wochenstunden)

- fir das technische Bauamt (in Vollzeit)

- fur die Liegenschaftsverwaltung (in Vollzeit) und

- eine/n Beamtenanwarter/in fur ein Studium

zur Dipl.-Verwaltungsfachwirt/in

|
&,

Die Gemeinde GroRaitingen sucht (m/w/d)
fir die Kindertagesstatte St. Nikolaus

Erzieher/innen und Kinderpfleger/innen (Voll- oder Teilzeit) und
fr die Grund- und Mittelschule eine Hilfskraft im Hausmeisterdienst
(Teilzeit mit 15 Wochenstunden)

Nahere Informationen unter www.vg-grossaitingen.de

LINUS WITTICH

Lokal informiert. Druck. Internet. Mobil.

WITTICH

L

MEDIEN

Mit einer Anzeige... y

o
‘\ N

N

die Oma und den Opa g
ganz stolz machen. " _

1 .1
Anzeige online aufgeben
anzeigen.wittich.de
Gerne auch telefonisch unter Tel. 09191 7232-0

Eine Veroffentlichung der WITTICH Medien KG Foto: fotolia.com / Robert Kneschke

INFOVERANSTALTUNG
MONTAG, 27.02.23
16.30-18.00 UHR

Rathausstr. 17A-178
Langenneufnach

BETREUTES WOHNEN
KFW S5EE | 20 KAUFEN

MIT TAGESPFLEGE
UND PFLEGEDIENSTBURD




